
387.
MEGHÍVÓ

a Nagycsaládosok Országos Egyesülete

2026. évi tisztújító közgyűlésére
2026. április 25. (szombat) 9.30 - 15.00 óra (érkezés 8 órától)

Amennyiben a közgyűlés nem bizonyul határozatképesnek,
a megismételt közgyűlés 2026. április 25-én 10.00-kor kezdődik,

helyszíne: Szent Margit Gimnázium (Budapest XI. Villányi út 5-7.) 
A megismételt közgyűlés azonos tárgykörrel,

a szavazati joggal rendelkező jelenlévők létszámától függetlenül határozatképes.

Helyszín: Szent Margit Gimnázium (Budapest XI. Villányi út 5-7.)

A gimnázium épülete a Móricz Zs. körtértől pár perces sétával elérhető. 
A Móricz Zs. körtér átszállás nélkül megközelíthető: a Széll Kálmán tér és a Déli pályaudvar felől a 17-es  

vagy a 61-es villamossal (egy megállóval előbb, a Tas vezér utcánál érdemes leszállni), a Deák térről  
és a Fehérvári útról a 47-48-49-es villamossal, a Nagykörútról a 6-os villamossal, a Keleti pályaudvar felől  

a 7-es autóbusszal vagy a 4-es metróval, és Kelenföldről is a 4-es metróval.

A közgyűlés napirendtervezete
Megnyitó – Himnusz
A Mandátumvizsgáló Bizottság jelentése
NOE-díjak, Bölcső-díjak, oklevelek átadása
(A Mandátumvizsgáló Bizottság jelentése)

1.	 A NOE elnöke javaslatot tesz a levezető elnök személyére, határozathozatal
2.	 A jegyzőkönyvvezető és a két jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása, 

a napirend elfogadása, határozathozatal
3.	 Beszámoló az Egyesület működéséről
4.	 Jelentés az Egyesület gazdálkodásáról, a közhasznú jelentés ismertetése
5.	 Az Ellenőrző Bizottság jelentése
6.	 A beszámoló és a jelentések megvitatása, határozathozatal
7.	 Tagdíjemelés, hozzászólás, szavazás
8.	 A 2026. évi költségvetési terv megvitatása, határozathozatal
9.	 Alapszabály módosítás
10.	 Jubiláló szervezeteink köszöntése

Tavaszi szél
11.	 Tisztújítás: javaslatok ismertetése, hozzászólások, szavazás

Szünet
Fórum – Választmányi ülés (kérdések, javaslatok megbeszélése)
Zárszó – Szózat

387.387.
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Kedves Nagycsaládos Tagtársaim!

Az idei 2026-os év a hála és köszönet jegyében telik. Hálá-
sak vagyunk az elmúlt 38 évért és köszönjük elődeinknek, 
hogy megtartották értékeinket és a közösséget.

A következő oldalakon olvashatjátok számokban és szöve-
gesen is értékelve az elmúlt 2025-ös évben végzett tevékeny-
ségünket.  Azokat a sikereket, amelyeket közösen értünk el. 
A beszámolóból láthatjátok, milyen szerteágazó tevékeny-
ség jellemzi közösségünket mind országos, mind régiós és 
tagegyesületi, illetve tagcsoport szinten. 

Arra törekedtünk, hogy közösségi alkalmaink hangsúlyo-
sabbak legyenek. Ezt a törekvésünket anyagi oldalról is 
támogattuk, és ösztönöztünk benneteket közösségi találko-
zók megszervezésére.
Közben igyekeztünk a működésünket is racionalizálni, 
hatékonyabbá tenni. Ennek szellemében az elmúlt évet új 
könyvelővel és rendszergazdával kezdtük. Az új honla-
punk fejlesztése a múlt évben kezdődött, az idei év elején 
fejeződött be.

A 2025-ben elért eredményekért a köszönet és elismerés 
elsősorban az önkénteseket, a vezetőket, a választmány és 
az elnökség tagjait illeti meg.

ÉRDEKKÉPVISELETI TEVÉKENYSÉGÜNK

2025-ben is számos egyedi kérdés érkezett a NOE-hoz a la-
kástámogatásokkal, a kedvezményes nyugdíjba menetellel, 
az ún. Nők 40-nel, a négy-, majd a háromgyermekes anyák 
SZJA-kedvezményével, valamint a gyermekintézmények-
kel kapcsolatban. A sokakat érintő, ill. az összetettebb ese-
teket, továbbá a beérkezett országos szintű javaslatokat 
továbbítottuk az illetékes főhatóságoknak. 
Szakértőink munkájával a NOE aktívan véleményezett a 
kormányzat által felvetett kérdéseket, részt veszünk külön-
böző testületekben, (lásd lejjebb, pl. az UNICEF Gyermek-
barát Település Értékelő Bizottságában, valamint regioná-
lis, ill. települési szintű szerveződésekben) tanácsadóként, 
javaslatokkal segítjük ezek munkáját.
 

•	 A BKK Mobilitási Témacsoportjában delegált ta-
gunk vesz részt.

•	 A Köznevelési Stratégiai Kerekasztal megbeszélé-
sein delegált tagunk vesz részt.

•	 A Nemzeti Gazdasági és Társadalmi Tanács mun-
kájában Egyesületünk delegált tagja vesz részt.

•	 A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanács Réteg- 
és Korosztályi Civil Szervezetek  szekciójában a 
konferenciákon delegált tagunk vesz részt.

•	 A Nemzeti Ifjúsági Tanács teljes jogú tagjaként fi-
atal szakértőink részt vehetnek a NIT közgyűlésein, 
képzésein, szakmai rendezvényein.

•	 A Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság Gyer-
mekvédelmi Internet-kerekasztal megbeszélésein 
delegált tagunk vesz részt.

•	 A Nemzeti Önkéntes Tanácsban a NOE teljes jogú 
tagként vesz részt.

•	 A Nemzeti Együttműködési Alap Tanácsában és 
a  Társadalmi Felelősségvállalás Kollégiumá-
nak munkájában több delegáltunk vesz részt.

•	 A Gyermek és Ifjúsági Alapprogram Tanácsá-
nak munkájában a NOE delegáltja teljes jogú tag-
ként vesz részt.

•	 Teljes jogú tagként vagyunk jelen az UNESCO Ma-
gyar Nemzeti Bizottsága Társadalomtudományi 
Szakbizottságában.

•	 Delegáltjaink részt vesznek a  Tankerületi Taná-
csok, a tankerületi központ mellett működő javas-
lattevő, véleményező, tanácsadó testületek ülésein.

Egyes uniós és más nemzetközi források operatív program-
jaihoz kapcsolódó monitoring bizottságoknak folyamato-
san szavazati joggal rendelkező tagja vagyunk.
A NOE a magyar családüggyel kapcsolatos minisztériumi 
munkacsoportok ülésein is közreműködik. Szakmai (de-
mográfiai, szociális és családügyi) konferenciák rendsze-
res, aktív résztvevői vagyunk.
Egyesületünk nemzetközi színtéren változatlanul azon 
dolgozik, hogy a dokumentumokban, a döntéshozatalban 
megjelenjenek a családok szempontjai, érdekei, valamint, 
hogy nemzetközi téren (ELFAC, FEFAF, COFACE, ame-
lyeknek munkájában is aktívan részt veszünk) szintén erő-
södjék a családbarát civil érdekképviselet. 
 
Sok év tapasztalatai alapján meg tudjuk erősíteni, hogy a 
NOE neve nemzetközileg továbbra is jól cseng, számít a 
véleményünk, nélkülünk egyetlen európai családszervezet 
sem teljes, több ország nagycsaládos szervezete minket te-
kint példaképének.
2025-ben is rendszeresen nyilatkoztunk a sajtóban.

Beszámoló a NOE 2025. évi tevékenységéről
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Új érdekvédelmi tények, bejelentések 2026-ra:
•	 a minimálbér emelésével nőttek a hozzá kötődő ke-

resetarányos gyermekgondozási ellátási plafonok,
•	 emelkedett viszont a kötetlen felhasználású diákhi-

tel-1 kamata, az összeg plafonja változatlan,
•	 a képzési támogatást fedező diákhitel-2 0%-os ka-

mata segíti a már nem tanuló, törlesztő gyermekes 
családokat, 

•	 emelkedett a GYOD összege,
•	 az SZJA-ban az eltartott gyermekek utáni jövede-

lemadó-kedvezmény mértékek az előző év januárjá-
hoz képest – a 2025. júliusi másfélszeresről – dupla 
összegűre nőttek, ami számos nagycsaládot teljes 
mértékben köztehermentessé tesz,

•	 a 4-gyermekes anyák, a 30 éven aluli anyák és a 25 
éven aluli fiatalok után októbertől hatályba lépett a 
3-gyermekes anyák munkajövedelmének élethos�-
sziglani jövedelemadó-mentessége is, bejelentették 
a bevezetését 2026 januárjától a 40 éven aluli két-
gyermekes anyák számára is, aminek várható pozitív 
demográfiai hatása pótolhatatlanul fontos, miközben 
a munkajövedelemmel rendelkező családokban igen 
jelentős mértékben támogatja a gyermeknevelés 
anyagi feltételeit,

•	 a 17–25 éves kor közötti dolgozó fiatalok legfeljebb 
10 évre, max. 4 millió Ft összegű, szabad felhaszná-
lású ún. munkáshitelt vehetnek fel, amit a 2. gyer-
mek után az anyának nem kell tovább törlesztenie,

•	 a babaváró hitel összege változatlanul 11 millió Ft, 
viszont a 35 évre emelt korhatára még mindig hát-
rányosan érinti az ennél idősebben (is) szülő anyák 
családját, igazolt várandósság esetén méltányos 
lenne kiterjeszteni a babaváró hitelt erre a – érdemi 
költségvetési terhet nem jelentő – csekély létszámú, 
jellemzően már nagycsaládos körre is,

•	 fontos lépés az első otthon megszerzésére bevezetett 
3%-os, kötött kamatú hitel bevezetése, ami a család- 
alapítást jelentősen serkentő lépés,

•	 kedvezően változtak az otthonszerzési, felújítási, 
széles értelemben vett korszerűsítési támogatások 
feltételei, aminek fontosak a gazdaságra gyakorolt 
hatásai is,

•	 a babakötvény kamata továbbra is a legvonzóbb a 
befektetések közül,  

•	 a nyugdíjak és nyugdíjszerű ellátásoknak – közöttük 
az özvegyi és árvaellátásoknak – az indexálása a 13. 
havi – a jövőre bejelentett, 2026-tól felmenő rendszer-
ben folyósítandó 14. havi – ellátással együtt nagyobb 
anyagi biztonságot nyújt az érintett családoknak, 

•	 az élelmiszerek és egyéb alapvető cikkek árának nö-
vekvő hányadára az élelmiszerinflációt mérséklő ha-
tásúnak bizonyult az ún. árfigyelő, ami a többgyer-
mekes családok számára különösen nagy segítség.

SZAKMAI TEVÉKENYSÉGÜNK

NOE-FON Jogsegélyszolgálat
A Nagycsaládosok Országos Egyesületének telefonos 
jogsegélyszolgálata, a NOE-FON azért jött létre, hogy – 
egyesületünk kiemelten közhasznú státuszának megfelelően 
– ingyenesen, közvetlenül és személyre szabottan tudjon 
hiteles tájékoztatást, tanácsot, iránymutatást adni az 
egyesület tagjain túl az érdeklődők számára, az őket 
érintő, mind általános, mind személyes érintettségű jogi 
természetű ügyekben.
A tanácsadás elsődlegesen telefonon, bonyolultabb 
kérdések esetén elektronikus úton, e-mail segítségével, 
alkalmanként speciális ügyekben személyesen történik.
A megkeresések tartalmát tekintve nagyon széles a 
spektrum. Az év elején a munkajogi kérdések, a táppénzzel 
kapcsolatos kérdések, a távmunka és a speciális munkahelyi 
helyzetek, a családtámogatások, a nagycsaládos 
autóvásárlás, a napelempályázatok, valamint a „Nők 40” 
és a nyugdíj kérdése volt a leggyakoribb téma. 
A gyámhatósághoz kötődő ügyek, mint gyermekelhelyezés, 
kapcsolattartás, valamint szociális rászorultsággal 
kapcsolatos segélykérések is gyakorta fordulnak elő. 
Ezekben az esetekben is komoly felelősség hárul a NOE-
FON-ra, hiszen lehet, hogy egy adott gyermek életében 
éppen az által áll be a megfelelő védelmi fordulat, hogy 
a vele kapcsolatban lévő, de tehetetlen szülő, vagy más 
felnőtt végre segítséget kér, s ha minket talál meg, a 
megfelelő tanácsadással mi tudjuk segíteni ügyüket. 
A 2025-ös évben az előző évekhez képest tovább csökkent 
az általános tájékoztatást kérők száma, és a karácsony előtt 
már megszokottan – az ország minden részéből – nagy 
számban érkező, szociális segélyt, anyagi és természetbeni 
támogatást kérő megkereséseket leszámítva, a tanácsadási 
kérelmek speciális, egyedi, alapvetően személyes jellegű 
jogi problémák megoldását célozták.
Egyesületünk jogsegélyszolgálata keretében nincs 
lehetőség perbeli képviseletre, azonban érzékelhető volt, 
hogy a hozzánk folyamodó érdeklődők számára sok 
esetben sikerült olyan célirányos információkat nyújtani, 
amelyeknek birtokában önállóan is fel merték vállalni 
ügyük képviseletét. Szükség esetén beadványt vagy 
dokumentum-tervezetet (-javaslatot) jogászunk segít 
elkészíteni.
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Összességében elmondható, hogy a NOE-FON hasznosan 
és hatékonyan működő, bárki számára rendelkezésre álló 
szolgáltatás – vagy inkább szolgálat –, amely sok embernek 
jelent igazodási pontot, megoldási javaslatot, az életben 
felmerülő nehéz vagy nehezen kezelhető ügyekben.
E szolgáltatás ingyenessége kifejezi, megtestesíti 
egyesületünk küldetését, amely a közösség összefogásán, 
a kölcsönös és önzetlen segítségnyújtáson alapszik. 
Fenntartását kiemelkedő fontosságúnak tartjuk.

KULTURÁLIS KAPCSOLATOK, KEDVEZMÉNYEK

Kulturális ajánlatok
A 2025. év végére a kulturális ajánlatokat mintegy 3 000 
tagcsaládnak tudtuk továbbítani. Több színház a felaján-
lott kedvezményeket bérletekre is kiterjesztette, így segít-
ve tagjainknak a rendszeres színházlátogatás lehetőségét. 
Egyes zenei intézmények a főpróbákra is kinyitották  ka-
puikat, nagyon értékes komolyzenei előadásokra kaptunk 
felajánlásokat. Régebbi támogatóink rendszeresen ajánlot-
tak fel ingyenes vagy csak jelképes árú jegyeket színhá-
zi előadásokra, pódiumbeszélgetésekre, interaktív zenei 
programokra. Megnövekedett a gyermekelőadások száma 
bábszínházi és zenei műsorok formájában is. Rendszeresen 
kapunk Stand Up Comedy ajánlatokat, amelyek a vidéki 
városokban élőkhöz is eljutnak. 
Együttműködő partnerünk a Magyar Pénzmúzeum és Lá-
togatóközpont, amelynek köszönhetően havonta egy szom-
bati napon két kis csoport számára biztosítanak tárlatveze-
téssel egybekötött múzeumlátogatást. Az őszi időszakban 
és karácsony előtt a családok ingyenes cirkuszi előadáso-
kat is látogathattak. Karácsony közeledtével napi szinten 
kaptunk ingyenes vagy jelképes összegű felajánlásokat ko-
molyzenei hangversenyekre, egyéb előadásokra.

Tagkártyához kapcsolódó kedvezmények
A kedvezményadó partnerek megjelenése folyamatosan 
bővül a honlapunkon. Új partnereink a felületen a kedvez-
ményes felajánlásokkal jellemzően önállóan jelentkeznek. 
A legnagyobb mértékű kedvezmény 50%-os, a legkisebb 
5%-os. 2025-ben országos szinten közel 350 településen 
van kedvezményt nyújtó partnerünk. 
20%-os kedvezménytől partnereink számára lehetőséget 
biztosítunk egyszeri megjelenésre a Facebook-csoportunk-
ban, valamint a kártyakedvezményt adó helyekről a két-
hetente, elektronikus formában megjelenő tagsági hírlevél-
ben és a NOE Levelekben tájékoztatjuk a tagságot.

Családi nyaralás és tábor
A Pro Filii Alapítvány támogatásának köszönhetően 2025 

júniusától szeptemberéig 206 család, 1048 fő számára nyílt 
lehetőség eltölteni öt napot a Hunguest Hotel Freya zala-
karosi szállodában, illetve a Balatontourist Füred Kemping 
és Üdülőfalu területén.
Az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány 
jóvoltából 500 gyermek kísérőkkel két turnusban vehetett 
részt ismét a fonyódligeti élménytáborban. Nyáron 10 hét-
végén a Zánkai Üdülőfaluban 338 családunk 1763 fővel 
kapott lehetőséget kikapcsolódásra, a zalaszabari gyógyító 
táborban 4 turnusban 30 család, 157 fő pihenhetett. A ka-
rácsony előtti időszakban öt turnusban 194 család, 616 fő 
tölthette karácsonyi készülődéssel a hétvégét Zánkán.
A családi nyaralásra és az Erzsébet-táborokhoz a jelentke-
zési felhívást, a regisztrációt, a jelentkezők szükséges do-
kumentumainak ellenőrzését, a dokumentumok feltöltését, a 
felajánlókkal való kapcsolattartást régióvezetőink végezték.

KÖZÖSSÉGEINK

2025-ben egyesületünkhöz 606 új egyéni tagcsalád, 
tagegyesületeinkhez 945 új család csatlakozott. A 2025. év 
végén tagcsaládjaink száma 15 320 volt.

Új egyesületeink: 
Bicskei Nagycsaládosok Egyesülete
Szilasmente Nagycsaládos Egyesület

Online megjelenésünk, online közösségeink:
•	 A NOE Facebook-oldala 2013 januárjában indult 

el, az oldal követőinek száma: 27 557
•	 A Nagycsaládos Szülők Klubja csoport 2017 nya-

rán alakult meg, jelenleg 23 743 tagja van.
•	 A NOE-bazár csoport ugyancsak 2017 nyarán jött 

létre, jelenleg 4 362 tagja van.
•	 A Nagycsaládos Autóvásárlási Támogatás Függet-

len Információs Csoport 2020. január elején került 
a NOE tulajdonába, jelenleg 12 191 tagja van.

•	 2025 tavaszán indítottuk el a NOE Instagram-olda-
lát, ahol év végéig 635 követőnk lett.

PROGRAMOK

Házasság heti rendezvény: Házasság Világnapja  
– 2025. február 8., Pécs
Pécsett immár 22. alkalommal ünnepeltük meg közösen a 
Házasság Világnapját. Az egész napos programból a 210 
résztvevő közül mindenki talált neki megfelelő töltekezést 
és szórakozást. Ökumenikus istentisztelet, meleg ebéd, 
előadás, beszélgetés, jubilálók ünneplése, zenés köszöntés, 
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gyerek táncház, kézműves foglalkozás, teázás, borozás, 
vacsora, kvízjáték gazdagította a napot. Nagyon örültünk, 
hogy az elcsatolt területekről több mint 50 fő érkezett, és 
Magyarország 15 városából jöttek házaspárok. Köszönjük 
a Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesületnek, hogy 
ennek a csodálatos ünnepnek 2025-ben is otthont adtak. 

Babaköszöntő – 2025. május 11., Lázár Lovaspark, Do-
monyvölgy
Immár 10. alkalommal 40 baba, mintegy kétszázötven 
gyermek és szüleik részvételével tartottuk meg hagyomá-
nyos Babaköszöntőnket, amelynek célja a gyermekek szü-
letésének közös megünneplése és a születés hetével össz-
hangban a gyermekvállalás népszerűsítése. 

A Lázár Lovaspark adott helyet a programnak, amelyen az 
előző évben született gyermekeket és szüleiket köszöntöt-
tük. A NOE tagcsaládjaiban 2024-ban több mint 360 gyer-
mek született. Az esemény mottója egyben üzenet is: ahol 
gyermek születik, ott család születik. 
A megnyitó után a résztvevő családokról közös fotó ké-
szült, majd a kicsik és szüleik örömére a Ringató műso-
ra következett. Délben finom ebéddel vendégeltük meg 
a résztvevőket. Délután a Buborékvarázs szórakoztatta a 
gyerekeket. A nap zárásaként a résztvevők lovasbemutatót 
nézhettek meg. Egész nap kézműves foglalkozások és népi 
játszótér várta a gyerekeket és felnőtteket. Partnerünk, a 
Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság munkatársai a média 
és az online felületek biztonságos használatáról tájékoztat-
ták az érdeklődőket, a Meseposta és a Csukás Meserádió 
pavilonjait a családok folyamatosan látogatták. A program 
zárásaként ajándékcsomaggal kedveskedtünk a babáknak 
és családjaiknak. Babaköszöntő programunkat terveink 
szerint és kimondottan kellemes, nyugodt helyszínen va-
lósítottuk meg. 

Őszi találkozó – 2025. szeptember 13., Vasi Skanzen, 
Szombathely
Közel 1000 fő részvételével sikeresen rendeztük meg Őszi 
találkozónkat a szombathelyi Vasi Skanzenben. 
A rövid megnyitó ünnepség után a résztvevőket változa-
tos programokkal vártuk. A színpadon az óvodások műso-
ra után egy családi zenekart hallgathattunk meg, majd a 
BLORD zenekar lépett fel. Ezután zenés interaktív bűvész 
előadást láthattunk, majd a Bioritmus Együttes zenélt. A 
színpadi programot a Boglya Népzenei Együttes és az Un-
garesca Táncegyüttes fellépése zárta.
A Skanzen területén részt vehettünk a Klapka Kishuszár 
Egyesület bemutatóján, a Kőszegi Ostromnapok Egyesület 
íjászati bemutatóján, emellett az Éden Kutyaiskolával volt 

még kutyás bemutató és minilovas hintózás is. A kisebbek 
számára önkénteseink egész nap kézműves foglalkozáso-
kat tartottak: zseníliaállatok, máktündér, tobozmadár, csu-
hépillangó, csutkababa készítésére, agyagozásra, ütőfás 
mézeskalácskészítésre volt lehetőség.
Lehetőség nyílt partnereinkkel való találkozásra is, mint 
a Civilút Alapítvány, a Magyar Államkincstár, a Magyar 
Média- és Hírközlési Hatóság, a Magyar Termék Nonprofit 
Kft., az Otthon Segítünk Alapítvány, a Yettel Magyaror-
szág, így az érdeklődők jobban megismerkedhettek a tevé-
kenységükkel.
Családjainkat arra is biztattuk, hogy fedezzék fel a környé-
ket, látogassák meg Szombathely nevezetességeit, ame-
lyekhez sok esetben kedvezményes belépő állt rendelke-
zésre a NOE karszalagját viselők számára. A környékbeli 
nevezetességekről a résztvevők általunk összeállított szí-
nes programfüzetből tájékozódhattak.

„A szeretet ízei” program – 2025. október 4., Budapest, 
Csili Művelődési Központ
A Szeretet Ízei programunkat ebben az évben Budapesten 
a XX. kerületi Csili Művelődési Központba szerveztük 
meg. A rendezvényre tagjaink összesen 4005 üveg lekvárt, 
befőttet, savanyúságot ajánlottak fel, így 8 szervezetnek 
tudtunk átadni befőtteket: a Fény a Sötétben Alapítványnak, 
a NOE Bicskei Csoportjának, a Bizalom Erzsébet-Soroksár 
NE-nek, Kőbányai Szent László NE-nek, a NOE Ludotéka 
Csoportnak, a Szent Lőrinc NE-nek, a NOE Apraja-Nagyja 
a Családokért - Ráckevei Csoportnak és a Nógrádsápi NE-
nek.

Vezetőképző tanfolyam – 2025. április 4–6., Cegléd
2025-ben vezetőképző tanfolyamunkat 18 fő részvételével 
Cegléden szerveztük meg helyi szervezeteink vezetői 
számára. A tematikusan felépített hétvége a közösségépítés 
szellemében, műhelymunka keretében zajlott. A 
műhelymunka témái: közösségépítés (játékos formában 
is), önkéntes toborzás, jó gyakorlatok megosztása, a 
közösség vezetése, vezetői önismeret, motiváció, a NOE 
mint közösség.

Családszervezetek konferenciája: CsaládFórum 2025 
I-II. – 2025. június 13. és november 21., Budapest
A Hetvenkét Tanítvány Mozgalom és a NOE közös 
szervezésében „CsaládFórum 2025” címmel valósult 
meg a családszervezetek konferenciája. A Sapientia 
Szerzetesi és Hittudományi Főiskola dísztermében a 
meghívott kormányzattal rendszeres egyeztetést is folytató 
családszervezetek, valamint a történelmi egyházak és 
családszervezeteik találkoztak. Az első találkozón közös 
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gondolkodás keretein belül a szervezetek vezetői az 
értékeikről beszéltek, bemutatva, hogy miben tudnak a 
jövőben egymásnak segíteni, illetve kiderítették, hogy 
esetleg miben szorulnak segítségre. A második alkalommal 
összegyűjtötték azokat a szolgálatokat, szolgáltatásokat, 
amelyek hozzájárulhatnak a házasságra készülő fiatalok, a 
családok és házaspárok lelki, szellemi és mentális jólétéhez.

Családsegítő csomagok összeállítása: Termelőkkel a 
családokért – 2025. november-december 
A karácsonyi ünnepek előtt 7 régiónkban 800 család 
számára állítottunk össze magyar termékeket tartalmazó 
élelmiszercsomagot. Régióvezetőink az adott régióban élő 
termelőktől szerezték be a csomagokba kerülő termékeket, 
majd a csomagolás után eljuttatták helyi szervezeteinkhez, 
akik kiosztották a nehezebb helyzetben lévő családoknak. 

Régiós családi napok
Régiós családi napjainkat minden évben több helyszínen 
rendezzük meg. Rendezvényünk célja, hogy a nagycsalá-
dosok osztozva a közös értékekben egy-egy régión belül 
közelebbről is megismerhessék egymást. 2025-ben hat ré-
gió tartott családi napot.

-	 Al-Duna régió – 2025. június 14., Komló – 310 fő
-	 Dél-Alföld régió – 2025. július 28., Békés-Dánfok 

– 320 fő
-	 Észak-Magyarország régió – 2025. augusztus 16., 

Csomád – 400 fő
-	 Felső-Duna régió – 2025. május 31., Pilisszentiván 

– 450 fő
-	 Közép-Magyarország és Budapest régió – 2025. 

július 5., Szolnok – 310 fő
-	 Felső-Tisza régió – 2025. június 7., Hajdúdorog – 

232 fő

Tudásbővítő képzések, workshopok
Régiós családi napjainkhoz kapcsolódva a közösségépítés, 
közösségfejlesztés egyik lehetséges programeleme olyan 
tréningek, workshopok szervezése, amelyek segítséget 
nyújtanak tagjaink számára újdonságok megismerésére, 
tudásuk bővítésére, képességeik fejlesztésére. E 
programunk keretében hét régiónkban összesen 490 fő vett 
részt különböző tanfolyamokon.
Dél-Alföld régiónkban nagy sikere volt az Orosházán 
megrendezett kovászos kenyér- és kalácssütő tanfo-
lyamnak, illetve a vegyszermentes mosószer és dezodor 
tanfolyamnak. A Budapest és Közép-Magyarország, az 

Észak-Magyarország és a Felső-Tisza régió adventi asz-
taldíszkészítő workshopokat szervezett, a Felső-Tisza ré-
gióban sikeresen lezajlott a mézeskalács-díszítő, a csu-
hébaba-készítő, a méznyalóka- és mézgyertya-készítő 
tanfolyam is. Felső-Duna régiónkban több tanfolyamon 
is részt lehetett venni: tojásírás, bútorfestés, kosárfonás, 
mézeskalács-díszítés, de a legnagyobb sikere a Pannon-
halmán megrendezett gyógynövényes séta, a vadon ter-
mő gyógynövények felismerése című workshopnak volt. 
Észak-Magyarország régiónkban az érdeklődők az Ott-
hon, ahol élni jó – nagycsaládos otthontervezés lakbe-
rendező és a Tököljünk közösen – halloween-i workshop 
és tésztakészítő tanfolyamon vehettek részt. Balaton régi-
ónkban a családok a langallósütéssel ismerkedhettek meg 
és adventi asztaldíszkészítő tanfolyamot látogathattak.

Önkéntesek köszöntése
Az esemény során olyan önkénteseknek köszöntük meg 
a munkáját, akik folyamatosan, naponta akár 2-3 órát is a 
helyi szervezet erősítésére, építésére fordítanak. A 2025. 
évben 2 régiónk tartotta meg az ünnepséget, összesen 196 
önkéntesnek köszöntük meg kiemelkedő munkáját.

•	 Közép-Magyarország és Budapest régió: 2025. 
január 11., Budapest, Sashalom. 19 szervezetből 160 
fő önkéntes munkáját köszöntük meg.

•	 Dél-Alföld régió: 2025. február 8., Orosháza. 12 
egyesületből 36 aktív önkéntes és vezető kapott 
elismerést.

NEMZETKÖZI TEVÉKENYSÉGEINK

Egyesületünk több nemzetközi szervezetnek tagja, így 
jelen vagyunk a European Large Families Confederation 
(ELFAC), a Fédération Européenne des Femmes Actives 
en Famille (FEFAF) és a COFACE Families Europe 
testületeiben, továbbá részt veszünk az International 
Federation for Family Development (IFFD) szakértői 
tevékenységében is.
Az elmúlt évben egyesületünk részvételével az alábbi 
események, nemzetközi tevékenységek valósultak meg:

ELFAC elnökségi ülés – 2025-ben havonta online
Az európai nagycsaládos szervezet (ELFAC) 2024 decem-
berében megválasztott elnökségi tagjaként Joó Kinga vesz 
részt a havi online üléseken. 

2025. február 21., London, Egyesült Királyság
A NOE képviseletében Joó Kinga és Balla Katalin vett 
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részt a FEFAF (European Federation of Parents and Ca-
rers at Home) és a londoni székhelyű Civitas think-tank 
által szervezett, a korai gyermekkorról és családpolitikáról 
szóló nemzetközi konferencián. Alison Wolf, Dulwich bá-
rónője megtisztelő meghívására a délelőtti előadásokra a 
Parlamentben, a Lordok Házában került sor, délután pedig 
az ülésszak a Westminster-ben folytatódott.
A konferencián nemzetközi kutatók, akadémikusok, poli-
tikusok, orvosok és újságírók vettek részt, Magyarország-
ról öten voltak jelen, többek között Joó Kinga az Európai  
Bizottságból, Balla Katalin pedig NOE-s színekben és mint 
a FEFAF alelnöke, szervezőként is.
A konferencián előadást tartott a közgazdasági Nobel-díjas 
James Heckman, valamint Erica Komisar amerikai gyer-
mekpszichológus is.

2025. március 14., online – Európai Bizottság: Európai 
Szemeszter 2025. évi prioritásai civil szeminárium
A civil szervezetekkel a 2025-ös, évenkénti online egyez-
tetést az Európai Szemeszter prioritásairól „Ellenállóbb és 
befogadóbb Európa” címmel tartották meg. A NOE képvi-
seletében az 5. munkacsoportban a Bizottság szakértőivel 
a koragyermekkori nevelés és gondozás (ECEC) és gyer-
mekszegénység elleni fellépés kérdéseiről egyeztettünk.

2025. május 6., Barcelona – ELFAC munkamegbeszélés 
az európai családbarát vállalatok hálózatának létreho-
zásáról
Az európai nagycsaládos szervezet (ELFAC) a családba-
rát önkormányzatok hálózatának sikerén felbuzdulva lét-
re kívánta hozni a családbarát vállalatok hálózatát (2026-
ban formálisan is megalapítva). A munkamegbeszélésen 
az olasz és spanyol nemzeti hálózatok mutatkoztak be és 
osztották meg tapasztalataikat. Magyarországról két jó 
gyakorlat: a 3K3K mozgalom Családbarát Vállalat díj és 
a „családbarát munkahely” pályázati lehetőség ismerteté-
sére került sor. 

2025. szeptember 26–27., Helsinki, Finnország
A FEFAF (European Federation of Parents and Carers at 
Home) nemzetközi szervezet Helsinkiben tartotta meg 
éves közgyűlését, ami egyben a Foundation for the Futu-
re konferenciasorozatának  Londonban kezdődő és most 
folytatódó konferenciaüléseit is magában foglalta. „A csa-
ládtámogatások nem költség, hanem befektetés” címmel 
nemzetközi javaslattervezetet tettek közzé. Az eseményen 
a NOE-t Balla Katalin FEFAF alelnök képviselte. 

2025. október 21–23., Brüsszel – az Európai Gazdasá-
gi és Szociális Bizottság (EGSZB) mandátum megújító 
plenáris ülése
Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság plenáris 
ülésén történt meg a 2025–2030. közötti időszakra szó-
ló mandátumok átvétele. A 329 képviselőt tömörítő EU-s 
testületben a magyar kormány felterjesztésére a megújított 
mandátuma kapcsán Joó Kinga két szervezetet, a NOE-t és 
a Nemzeti Együttműködési Alapot képviseli.

PARTNEREKKEL VALÓ EGYÜTTMŰKÖDÉS

Évről-évre meghívást kapunk partnereinktől, civil 
szervezetektől, hogy csatlakozzunk rendezvényeikhez. 
E programokon (kiállítások, konferenciák, kerekasztal-
beszélgetések, előadások) Egyesületünket kiadványainkkal, 
arculati elemeinkkel népszerűsítjük.

Családbarát Települések Expo – 2025. május 10., Tata
A Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért 
(KINCS) Tata Város Önkormányzatával együttműködésben 
2025. május 10-én Tatán rendezte meg a Családbarát 
Települések Expo elnevezésű, egész napos rendezvényét, 
amelyen Egyesületünket a Tatabányai Nagycsaládos 
Egyesület önkéntesei képviselték.

A Magyar Védőnők Egyesülete által megszervezett 
alábbi konferenciákon kiállítóként népszerűsítettük az 
Egyesületünket:

•	 Együttműködés az egészségért – A Családok 
támogatása – Egészséges Család továbbképző 
Konferencia – Budapest, 2025. március 27–28.

•	 36. Védőnő-Szülésznő-Gyermekápoló Konferencia 
MAVE konferencia – Budapest, 2025. december 4–5.

A Porsche Hungária a gyermeknapi programját 2025. 
május 24-én, szombaton a zsámbéki Driving Camp 
vezetéstechnikai pályán színes élményprogramokkal 
rendezte meg. A rendezvény a Nagycsaládosok Országos 
Egyesülete (NOE) családjai számára a CUPRA márka 
támogatásával jött létre.

Jótékonysági adventi vásár – 2025. november 29., 
Budapest 
A FICSAK 2025-ben 10. alkalommal szervezte meg a 
Családszervezetek Adventi Jótékonysági Gyűjtését. A 
programban résztvevő szervezetek képviselői adventi 
koszorúkészítéssel készültek az Élet Kis Virága Alapítvány 

https://tudas.hu/nagycsaladosoknak-rendezett-gyereknapot-a-porsche-hungaria/
https://www.facebook.com/NOE.nagycsaladosok.orszagos.egyesulete/posts/a-porsche-hung%C3%A1ria-gyermeknapi-rendezv%C3%A9ny%C3%A9re-a-noe-csal%C3%A1djainak-2025-m%C3%A1jus-24-%C3%A9n/1082452120572819/
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számára rendezett gyűjtésre. Az Alapítvány támogatására 
Egyesületünk adventi vásárán több mint 200 000 forintot 
gyűjtöttünk össze. A tiszta szívvel, saját kezűleg készített 
karácsonyi csodákat egyesületünk tagjai vásárolták meg. 
Nagyon köszönjük mindenkinek, aki készített vagy vásárolt, 
hogy ezzel is hozzájárulhattunk az Alapítvány munkájához.

Angyali Csomagküldő Szolgálat 2025-ben
A NOE 2006-ban indította el hagyományosan az adventi 
időszakban megrendezett jótékonysági felhívását, amely-
nek célja, hogy az önként jelentkező Angyalok segítségé-
vel szebbé és ünnepibbé tegyük rászoruló nagycsaládjaink 
karácsonyát. Büszkén mondhatjuk, hogy Angyalaink eb-
ben az évben is elkötelezett módon vállalták ezt a nemes 
jószolgálati feladatot, és segítséget nyújtottak a hozzájuk 
forduló családoknak.
Számos munkahely, iskola és egyházi közösség, néhány ki-
sebb vállalkozás is tartós élelmiszereket és játékokat gyűj-
tött, amelyeket felajánlottak rászoruló családoknak. 
Az idei évben 155 Angyal csatlakozott a kezdeményezé-
sünkhöz, 180 család érezhette, hogy nincs egyedül. Ezek 
az apró jótettek sokszor többet jelentenek bárminél, hiszen 
reményt és erőt adnak a folytatáshoz. 
A közösségi média és online levelezésünk segítségével 
egyre többen értesülnek a felhívásunkról és érdeklődnek 
az Angyali Csomagküldő Szolgálat működése iránt.

KIADVÁNYOK

NOE Levelek
A NOE Levelekben tájékoztatjuk tagságunkat az egyesület 
tevékenységéről, a családokra vonatkozó aktuális jogszabályi 
tudnivalókról, bemutatjuk közösségi életünket, programjain-
kat, hasznos információkat nyújtunk a család apraja-nagyja 
számára. 2025-ben a 376-384. számú lapszámaink jelentek 
meg. A NOE Levelek kiadásával tagjainknak olvasmányos, 
színes és emberközeli magazint igyekszünk nyújtani. A té-
mák, amelyeket az egyes lapszámokban körül jártunk: az ati-
pikus családok, a házasság, az egészség és a pénz. Beszámol-
tunk a partnerszervezetek és a családokat érintő intézmények 
aktualitásairól, neves szakemberek írtak cikkeket a családi 
élet különböző aspektusairól az adott lapszám tematikájá-
hoz igazodva, segítve az olvasókat szakavatott tanácsaikkal. 
Online tagnyilvántartó rendszerünknek köszönhetően a NOE 
Levelek lapszámról lapszámra közel 11 000 tagcsaládunkhoz 
jutott el nyomtatott formában. Magazinunk weboldalunkon 
online is elérhető (https://noe.hu/hireink/noe-magazin), illet-
ve környezettudatos tagjainkhoz kérésükre elektronikus úton 
juttatjuk el.

A NOE 40 évének felmérése társadalmi szempontból
Készülünk egyesületünk megalakulásának 40 éves 
évfordulójára, melynek kapcsán korábbi tisztségviselőink, 
szakértőink bevonásával szeretnénk az Egyesület 40 évének 
emlékeit, dokumentumait bemutatni. 2025-ben 25 alapító 
taggal, szakértővel készítettünk interjút és elkészültek a 
hanganyagok leiratai is.

ELNÖKSÉGI ÜLÉSEK, VÁLASZTMÁNYI ÜLÉSEK, 
KÖZGYŰLÉS

Döntéshozó és tanácskozó testületeink 2025-ben a meg-
szokott rend szerint találkoztak.

Elnökségi üléseink
Az Egyesület legfőbb vezető, végrehajtó és ügyintéző szer-
ve a közgyűlés által megválasztott elnökség. Az Elnökség 
gondoskodik a közgyűlés határozatainak végrehajtásá-
ról, irányítja az Egyesület érdekvédelmi, értékfelmutató, 
szervezetépítési tevékenységét, dönt a tagok felvételéről, 
jóváhagyja az Egyesület által megkötendő elvi megállapo-
dásokat, a közgyűlés elé terjeszti az egyesület éves költség-
vetését és zárszámadását, közhasznúsági mellékletet. 

Választmányi üléseink
Választmányi testületünk tagjai a NOE tagegyesület- és 
csoportvezetői, ezen kívül pedig 20 választott egyéni tag. 
Egyesületünk választmánya döntéshozó jogkörrel nem 
rendelkezik, de tanácsadó, véleményformáló javaslatai az 
elnökség számára kötelező érvénnyel bírnak. A 2025. év-
ben a választmányi üléseink rendben lezajlottak.

Díjátadó ünnepség és közgyűlés – 2025. május 24.,  
Budapest
Minden évben a közgyűlés keretében köszönjük meg a se-
gítséget, támogatást mindazoknak, akik áldozatos munká-
val segítik Egyesületünket, azon belül a családokat. 
Egyesületünk az alábbi díjakat adományozza:

•	 A NOE-díj a legmagasabb elismerés, melyet az 
Egyesületünkért végzett sok éves, kiemelkedő 
vagy a családokért végzett rendkívüli, áldozatos 
munkáért adományozunk.

•	 A NOE elnöksége 2015-ben Hűség-díjat alapított, 
melyet a már NOE-díjjal rendelkező személyek kap-
hatnak. A díj tükrözi a díjazott személynek az Egye-
sülethez és a közösséghez való sok éves hűségét. 

•	 A nagycsaládosokat anyagilag kiemelten támogató 
magánszemélyek és szervezetek erkölcsi elismeré-
sének jeléül a NOE választmánya 1997 februárjában 

https://noe.hu/hireink/noe-magazin
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Bölcső-díjat alapított, Aranybölcső, Ezüstbölcső és 
Bronzbölcső fokozatban. 

•	 Elismerő oklevélben részesülnek, akik rendkívül 
szorgalmas munkájukkal segítik tagszervezeteink 
és a NOE munkáját.

Ebben az évben 84 elismerést adtunk át. A közgyűlésen a 
megjelent tagság a 2024.  évi beszámolókról és a 2025. évi 
költségvetésről szavazott. 

A TITKÁRSÁG MUNKÁJÁRÓL

Az Egyesület tagsági, pénzügyi, szervezési adminisztra-
tív feladatainak jelentős része a Titkárságon keresztül va-
lósul meg. A sokrétű tevékenységet a budapesti irodában 
hét munkatárs látja el. A tagsággal és a tagegyesületekkel 
kapcsolatos szervezési és adminisztratív feladatokat a Tit-
kárság a régióvezetőkkel szoros együttműködésben végzi: 
egymás munkáját támogatva és folyamatosan nyomon kö-
vetve dolgoznak.
Tevékenységünk felöleli az egyesületi élet minden területét: 
tagsági és tagegyesületi adminisztráció, pénzügyek kezelé-
se, pályázati feladatok ellátása, a jogsegély- és NOE-FON 
tanácsadó szolgálat működtetése. A munkatársak feladata a 
karitatív tevékenységek és az adománykezelés, valamint az 
országos rendezvények és hivatalos események (elnökségi 
ülések, választmányi ülések, közgyűlés, sajtóesemények) 
megszervezése.  Emellett a Titkárság koordinálja a hét ré-
gióközpont működését és programjait is.
A Titkárság közvetve és közvetlenül kapcsolatban áll a NOE 
tagcsaládjaival, koordinálja az Erzsébet-táborokat, a csalá-
dos üdüléseket, a kulturális és egyéb felajánlásokat,  szer-
keszti a rendszerint kéthetente megjelenő hírlevelet, valamint 
a NOE Leveleket. Az országos rendezvények megszervezé-
se mellett a Titkárság önkéntes köszöntéseket, nemzetközi 
programokat és egyéb szakmai találkozókat, élelmiszer- és 
tanszergyűjtéseket is szervez. A sajtótájékoztatók, sajtómeg-
jelenések kezelése és részben a szakmai kommunikációs 
anyagok, háttéranyagok is a Titkárságon készülnek.

Titkársági munkatársak: 
Egyed Éva – titkárságvezető
Forgács Laura – sajtó és NOE Levelek, nemzetközi ügyek
Gillemot Marianne – adminisztráció, beszerzések, rendez-
vények, a feladatokat Hunyadi Nikolett munkatársunktól 
vette át, aki nagy örömünkre márciusban kisbabának adott 
életet
Nagy Erika – egyéni tagügyek
Rónai Viktória – rendezvények, adományok
Szaller Emőke – pénzügyi feladatok

A pénzügyi feladatokat Szaller Emőkétől Fülepné Papp 
Gabriella vette át.
Gillemot Marianne távozása után feladatait Nickl Veronika 
vette át. 
Az egyéni tagügyeket Nagy Erikától Jávorné Terjéki Márta 
vette át.
A sajtó és kommunikációs feladatokat, valamint nemzetkö-
zi ügyeket Forgács Laurától Kovács Ildikó veszi át.

Régióvezetők: 
Al-Duna régió – a régióvezető személyében változás tör-
tént: Vargáné Kunczt Orsolya helyére Hornyák Zsuzsanna 
érkezett
Balaton régió – tavasztól Dukay-Makovi Anikó vezeti a régiót
Dél-Alföld régió – Benedek Szilvia
Észak-Magyarország régió – Pappné Kovács Edit
Felső-Duna régió – Horváth Hajnalka
Felső-Tisza régió – Hajzer Eszter
Budapest és Közép-Magyarország régió – Rendek Ildikó

ERASMUS+ PROJEKT 

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete koordinátor 
szervezetként 2023 őszén indította el „Befogadó tanu-
lási környezetek támogatása: a családos, gyermeket ne-
velő hallgatók támogatására vonatkozó felsőoktatási 
stratégiák” (pályázati azonosító: 2023-1-HU01-KA220-
HED-000156058) Erasmus+ felsőoktatási nagyprojektjét 
partnerségi együttműködésben a Károli Gáspár Reformá-
tus Egyetemmel, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudomány-
egyetemmel, a komáromi Selye János Egyetemmel és a II. 
Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolával – ma már 
egyetemmel – és a közben bekapcsolódott HÖOK Köz-
hasznú Nonprofit Kft-vel.  

A 2026. február 28-án befejeződött projekt fő célja, hogy 
csökkentse a felsőoktatási intézményekben a gyermeket vál-
laló hallgatókat érintő akadályokat. A partnerségi keretek kö-
zött megvalósult projekt olyan befogadó megközelítést hoz 
létre az egyetemek számára, amely lehetővé teszi az említett 
célcsoport integrációját a felsőoktatási tevékenységekbe. A 
projekt keretében a partnerség első számú prioritásnak tekinti 
a családbarát felsőoktatási rendszerek kiépítését, ezen belül is 
kiemelten a hátrányos helyzetű hallgatók hozzáférési, részvé-
teli és tanulmány-befejezési arányának növelését. A projekt 
eredményeinek felhasználásával a partnerség célja, hogy a 
projektbe bekapcsolódó felsőoktatási intézményekben befo-
gadó, családbarát tantervek és gyakorlat valósuljon meg.  
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2024. március és 2025. szeptember között átfogó fókusz-
csoportos kutatási tevékenység valósult meg a partner-
szervezetek intézményi keretei között. A projekt keretében 
végzett kutatás során a következő két fő kérdés megvála-
szolása és megértése volt a cél:

1.	Milyen tényezők gátolják a gyermekvállalást, aka-
dályozzák a gyermeknevelést a felsőoktatási tanul-
mányok idején? 

2. Hogyan lehetne olyan támogatást biztosítani, ami 
ösztönzőleg hat a családosok részvételére, illetve a 
tanulmányok alatti családalapításra? 

Két kutatási dokumentum tárta fel azokat a kihívásokat, 
amelyekkel a családok az egyetemi életben szembesül-
nek, valamint az oktatók számára szükségesnek talált azon 
készségeket, amelyekkel az említett kihívásokra reagálni 
tudnak. 
A kutatási eredmények és partnerintézményi tesztelés 
alapján olyan eszköztár-dokumentumot állítottunk össze, 
amely útmutatást és módszertani eszközöket nyújt az okta-
tók számára a családos hallgatók támogatásához a felsőok-
tatási intézményekben. A dokumentum az inkluzív tanulási 
környezet megteremtéséhez szükséges olyan konkrét kész-
ségekre összpontosít, mint a kommunikáció, az empátia és 
az együttérzés, a rugalmasság és az alkalmazkodóképes-
ség, a technológiai és együttműködési készségek. (Az Esz-
köztár elérhető: www.csalad-es-egyetem.noe.hu)

A partnerszervezetként és külső stakeholder intézményként 
közreműködő felsőoktatási intézmények együttműködése ré-
vén monitoring és értékelési sablonokat tartalmazó dokumen-
tumcsomagok alkalmazásával a projekt megvalósítói a követ-
kező időszakban folyamatosan nyomon követik, értékelik a 
felvázolt-tervezett reformok előrehaladását, hatékonyságát. 

KIÍRT PÁLYÁZATOK

Belső pályázat
2025-ben a NOE saját forrásból közel 10,5 millió forintot 
fordított tagegyesületeinek és csoportjainak támogatására. 
Összesen 79 szervezet részesült támogatásban.

ADOMÁNYOK
(csak a legnagyobb összegűek)

Tanszer- és élelmiszergyűjtés a CBA és az Auchan áru-
házláncokban – 2025. április, augusztus és november
Az Auchan és a NOE közös tanszergyűjtő akcióját 8. éve 
rendeztük meg 2025 augusztusában. 2025-ben a vásárlók-
nak, az Auchannak és önkénteseinknek köszönhetően több 
mint 5 000 gyermek iskolakezdését tudtuk segíteni. 1500 
önkéntesünk segédkezett a tanszergyűjtésben, és összesen 
110 500 tanszert gyűjtöttek.

2025-ben két alkalommal szerveztük meg a NOE, a CBA, 
a Príma és a Privát bolthálózat közös adománygyűjtő ak-
cióját. Áprilisban a „Húsvéti szeretetkosár” nevet vise-
lő adománygyűjtő akció alkalmával 13,5 tonna adomány 
gyűlt össze, míg novemberben az „Egy kosárnyi szeretet” 
című akció során önkénteseink több mint 8,5 tonna élelmi-
szert gyűjtöttek. A már hagyománynak számító gyűjtéssel 
azoknak a családoknak segítettünk, akikre az ünnepek kö-
zeledte különösen nagy terhet ró. A felajánlásokból össze-
állított csomagokkal az ünnepek előtt közel 1200 család-
nak tudtunk segítséget nyújtani.
 
A Sofidel Hungary Kft. több mint 1 millió Ft értékű higi-
éniai papírtermékeket ajánlott fel Egyesületünk számára.

A MOGYI Kereskedelmi Kft. közel másfél millió forint 
értékű termékkel támogatta Egyesületünket.

Az Ökonet-Europa Kft. közel 3 millió forint értékű sza-
loncukor-adománnyal támogatta Egyesületünket.

Egyesületünk egyik legnagyobb támogatója a Ceres Phar-
ma Hungary Kft. Az év folyamán tagcsaládjaink számára 
több mint 27 millió Ft értékben adományoztak étrendkie-
gészítőket és vitaminokat, kozmetikumokat.

Ezúton is hálásan köszönöm mindannyiunk elkötelezett 
munkáját, amellyel 2025-ben közösen szép eredményeket 
értünk el. Ezek a sikerek nemcsak a kitartásunkat, hanem 
közösségünk erejét és összetartását is bizonyítják. Bízom 
benne, hogy a következő években is egymásra figyelve, 
egymást támogatva haladunk tovább, és közösségünk to-
vább erősödik, gazdagodik.

A mögöttünk álló év az „Összetartozunk, ezért együttmű-
ködünk!” jegyében telt. 
Az idei, 2026-os esztendőt a „Hála és Köszönet”, 
míg a jubileumi, 2027-es évet a „Remény és Hit” mottója 
kíséri majd. 

Ezek a gondolatok nemcsak irányt mutatnak számunkra, 
hanem erőt is adnak a mindennapi munkánkhoz. Közös 
feladatunk, hogy ezek szellemében folytassuk tevékenysé-
günket, és együtt készüljünk a 2027-ben esedékes 40. év-
fordulónkra. Hiszem, hogy összefogással, nyitottsággal 
és egymás iránti bizalommal továbbra is értéket tudunk  
teremteni a családokért és közösségeinkért.

Herbert Gábor
a NOE elnöke
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Pénzügyi beszámoló, költségvetési terv 2025-2026

Pénzügyi beszámoló 2025, költségvetési terv 2026
2025.01.01 - 2025.12.31 - IDŐSZAKI ÁLLAPOT

MEGJEGYZÉS
2025. év 
Terv/eFt

2025.12.31-i 
Tény/Ft

2025.12.31-i 
Tény/eFt

2026. év 
Terv/eFt

Tagdíjak 55 000 51 811 523 51 812 70 000 

magánszemélyek tagdíja 2027 0 

magánszemélyek tagdíja 2026 70 000 

magánszemélyek tagdíja 2025 36 000 32 152 000 32 152 

magánszemélyek tagdíja 2024 1 198 000 1 198 

magánszemélyek tagdíja 2023 80 000 80 

magánszemélyek tagdíja 2022 7 000 7 

magánszemélyek tagdíja 2021 7 000 7 

magánszemélyek tagdíja előző évek 11 720 12 

tagdíj Egyesület 2026 0 

tagdíj Egyesület 2025 976 000 976 

tagdíj Egyesület 2024 19 000 8 000 8 

tagdíj Egyesület 2023 8 000 8 

tagdíj Egyesület előző évek 0 0 

tagdíj családok 2026 0 

tagdíj családok 2025 17 041 000 17 041 

tagdíj családok 2024 142 000 142 

tagdíj családok 2023 50 000 50 

tagdíj családok 2022 15 400 15 

tagdíj családok 2021 2 800 3 

tagdíj családok 2020 2 800 3 

tagkártyapótlás bevétele 2025 109 803 110 

Állami Támogatás 204 638 210 060 468 210 060 225 000 

KIM - 185 M Forint 184 638 184 000 468 184 000 185 000 

Korábbi évekből feloldott támogatás ( ÉCS) 60 000 60 

Miniszterelnöki Kabinet Iroda Social Media 20 000 

Miniszterelnöki Kabinet Iroda 20 000 20 000 000 20 000 20 000 

Miniszterelnöki Kabinet Iroda 6 000 000 6 000 

Szja 1% 600 726 598 727 800 
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Pályázatok, adományok

Országos Egyesület céljaira 61 000 7 544 179 7 544 0 

ERASMUS+ pályázat - OKTATÁS, KUTATÁS 61 000 7 544 179 7 544 

Helyi önkormányzatoktól 6 000 5 671 508 5 672 3 000 

Pénzbeli adományok 138 000 118 555 762 118 556 143 000 

Belföldi magánszemélyek 3 000 856 742 857 500 

Belföldi vállalkozások - AUCHAN, MOGYI 20 000 1 780 600 1 781 2 500 

Szerencsejáték Zrt. 10 000 0 15 000 

Belföldi egyéb szervezetek - Pro Filii Alapítvány 100 000 110 918 420 110 918 110 000 

MOL Új Európa Alapítvány 10 000 

MNHH támogatás 5 000 5 000 000 5 000 5 000 

Résztvevőktől 3 000 1 986 900 1 987 3 000 

regisztrációs díjak 3 000 1 986 900 1 987 3 000 

Valorizált természetbeni adomáynok 60 000 44 057 418 44 057 

Egyéb bevételek 8 000 10 282 342 10 282 10 510 

hirdetés 2 000 0 0 500 
rendezvényszervezés, bérleti díj, előadói díj, mese-
könyv  bevétele

10 000 10 10 

továbbszámlázás 792 145 792 
bankkamat, egyéb bevétel (árf.diff., ker.diff.); érték-
papír kamata

6 000 9 480 197 9 480 10 000 

Bevételek összesen 536 238 450 696 698 450 696 455 310 

Kiadások

Személyi kiadások (Titkárság) 55 000 50 103 147 50 103 59 000 

Személyi kiadások (Régiós titkárok) 37 500 34 658 394 34 658 36 000 

Személyi jellegű kifizetések / SZÉP-kártya 7 500 6 384 323 6 384 8 000 

Megbízási és EFO szerződések 10 000 5 956 745 5 957 2 000 

Bérjárulékok 12 000 10 529 107 10 529 14 000 

Iroda működtetése 35 000 28 272 286 28 272 33 000 
Amortizáció (nagy értékű tárgyi eszközök és egy ér-
tékben leírt)

3 000 5 847 782 5 848 4 000 

Kiküldetés, szállítás 14 000 12 859 672 12 860 14 000 

Régiós működési kiadások 4 000 2 398 000 2 398 2 500 

NOE népszerüsítés, arculat frissítés 9 000 9 166 158 9 166 8 000 

Szoftver és informatikai fejlesztések 10 000 0 0 30 000 
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Pénzügy (bank, könyvelés, könyvvizsgálat, biztosítás) 11 000 10 914 062 10 914 11 000 

Egyéb működés (IFA, árf.diff., ker.diff., tagdíj, jogi tev.) 5 500 7 366 742 7 367 5 500 

Működési kiadás összesen 213 500 184 456 418 184 456 227 000 

Rrendezvények, szakmai programok kiadásai

Őszi találkozó 6 000 6 687 666 6 688 6 000 

Régiós programok /Tudásbővítés 2 100 1 683 305 1 683 4 200 

Régiós Családi Napok 3 500 3 155 085 3 155 4 900 

Célcsoport találkozó (régiós 1 napos képzések) 2 100 0 0 0 

Önkéntesek köszöntése 4 500 1 745 990 1 746 4 500 

Vezetőképző I és II. + titk tréning 4 500 0 0 10 000 

Vezetőképző - szervezetfejlesztés régi vezetők részére 2 500 2 065 450 2 065 

Házasság világnapja / Házasság hete 300 300 000 300 500 

NOE-FON 2 000 1 800 000 1 800 3 000 

A szeretet ízei 5 000 1 607 839 1 608 3 500 

Családszervezetek konferenciái 650 0 0 210 

Babaköszöntő 7 000 3 779 341 3 779 4 000 

Családi Nap - Állatkert 5 000 15 000 

Kutatás (NOE 40 évének felmérése) 3 000 2 000 000 2 000 4 000 

ELFAC, COFACE tagdíj, külf.kiküldetésik, utazási ktg. 4 000 2 388 163 2 388 3 000 

NOE Levelek 28 000 24 722 851 24 723 20 000 

Social Média kampány 10 000 

Belső pályázat 12 000 9 968 603 9 969 10 000 

OKTATÁS- KUTATÁS / CSALÁDOK HELYZETE 52 021 7 544 179 7 544 
Megjelenés partnereink, saját szervezeteink ünnepsé-
gein (virág, okklevél, kerek évfordulók, egyebek)

2 000 6 500 

Rendezvények, szakmai programok miatti kiadá-
sok összesen

146 171 69 448 472 69 448 109 310 

Tagszervezetek céljaira átfutó támogatás 3 000 5 671 508 5 672 3 000 
magánszemélynek és egyesületnek adott adomány 
PRO FILLII TÁBOROZTATÁS is itt

100 000 104 793 500 104 794 105 000 

Családi csomagok 10 000 10 857 828 10 858 10 000 

Családjainkért Alapítvány adomány 1 000 1 000 000 1 000 1 000 

Természetben adott támogatások 60 000 44 057 418 44 057 

Kiadások összesen 533 671 420 285 144 420 285 455 310 

Eredménytartalék 2 567 30 411 554 30 412 0 
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Mérleg 2025

Sor-
szám A tétel megnevezése Előző év "Előző év(ek)  

módosításai" Tárgyév

a b c d e

1. A. Befektetett eszközök (2.-5. sorok) 43 604 129 177

2. I. IMMATERIÁLIS JAVAK 1 517 20 170

3. II. TÁRGYI ESZKÖZÖK 2 589 2 185

4. III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK 39 498 106 822

5. B. Forgóeszközök (7.-10. sorok) 412 268 236 004

6. I. KÉSZLETEK 7 802 7 239

7. II. KÖVETELÉSEK 32 623 73 531

8. III. ÉRTÉKPAPÍROK 39 421 58 290

9. IV. PÉNZESZKÖZÖK 332 422 96 944

10. C. Aktív időbeli elhatárolások 695 957 938 304

11. ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1.+5.+10. sor) 1 151 829 1 303 485

12. D. Saját tőke (14.-19 sorok) 220 401 250 813

13. I. INDULÓ TŐKE / JEGYZETT TŐKE

14. II. TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY 182 135 220 401

15. III. LEKÖTÖTT TARTALÉK

16. IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK

17. V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉG-
BŐL  (KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL) 35 720 30 412

18. VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉ-
KENYSÉGBŐL 2 546

19. E. Céltartalékok

20. F. Kötelezettségek (22.-23. sorok) 919 014 1 017 499

21. I HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK

22. II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK

23. III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 919 014 1 017 499

24. G. Passzív időbeli elhatárolások 12 414 35 173

25. FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (12.+19.+20.+24. sor) 1 151 829 1 303 485

Kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek
egyszerűsített éves beszámolójának mérlege

Időszak: 2025.01.01.-2025.12.31.	   
					       							               adatok eFt-ban

A közzétett adatok könyvizsgálattal nincsenek alátámasztva.
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1. A közhasznú szervezet bemutatása:

Fővárosi Bíróság a Nagycsaládosok Országos 
Egyesületét, mint kiemelkedően közhasznú szervezetet a 
Pk.60107/1989/1 számú bírósági határozattal 1989.04.28-
án jegyezte be.

A társadalmi szervezet célja szerinti besorolása: szociális 
tevékenység

Az Egyesület képviseletére: Herbert Gábor elnök önállóan 
jogosult.

A Nagycsaládosok Országos Egyesületének (NOE) célja 
az élet és az anyaság tiszteletére való nevelés és a jövendő 
generációjáért érzett felelősség erősítése. Elősegíti a nagy-
családosok valós társadalmi helyzetének felmérését és be-
mutatását, javaslatot terjeszt elő az illetékes állami és tár-
sadalmi szervekhez és szervezetekhez a nagycsaládosokat 
érintő ügyekben.

Az Egyesület az alábbi közfeladatokat látja el:
-	 nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretter-

jesztés
-	 egészségügyi felvilágosítás
-	 anyagi, szellemi erőforrások felkutatása és fel-

használása a nagycsalásosok érdekében
-	 folyóiratok és más kiadványok közzététele
-	 a nagycsaládosok fogyasztóvédelme

Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem foly-
tat, pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem 
nyújt.

Befolyás kapcsolt vállalkozásokban:
Az Egyesület egyetlen vállalkozásban sem bír olyan 
befolyással, amely a számviteli előírások szerint leány-
vállalatának, társult vállalkozásának, közös vezetésű 
vállalakozásának, egyéb részesedési viszonyban levő 
vállalkozásának minősül.
Az Egyesület egyetlen társaságban sem rendelkezik 
sem jelentős, sem többségi irányítást biztosító, sem 
közvetett irányítást biztosító befolyással.

2. A számviteli politika főbb vonásai:

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete kettős könyvitelt 
vezet és a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek 
egyszerűsített éves beszámolóját készíti. Tárgyévi ered-
ményét a kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek 

egyszerűsített éves beszámolójának eredménykimutatása 
alapján határozza meg.
Az egyszerűsített éves beszámoló tagolása a Számviteli 
törvényben és a 479/2016. (XII. 28.) Kormányrendeletben 
kötelezően előírtak alapján történt. Az üzleti év a naptári 
év. 

A mérlegkészítés időpontja:  
fordulónapot követő január 31.

Jelentős összegű hibák értelmezése
Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üz-
leti évre vonatkozó hibák hatása, ha a saját tőke változásai 
abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre 
készített beszámoló eredeti mérleg főösszegének 2%-át,  
vagy az 500 mFt-ot meghaladja. Ebben az esetben a feltárt 
hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi ada-
tok között, hanem elkülönítetten, előző évek módosítása-
ként kerül bemutatásra.

Jelentős összhatás értelmezése
Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem 
rendelkezik, úgy a tételenként nem jelentős különbözeteket 
is figyelembe kell venni, ha a különbözetek összhatása ál-
tal valamely mérleg- vagy eredmény-kimutatás sor értéke 
1 millió forintot meghaladó értékben változik. A fogalom 
alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott.

Kivételes nagyságú vagy előfordulású tételek
A kivételes nagyságú vagy előfordulású tételek küszöbér-
tékét 50 MFt-ban határozzuk meg.
Tárgyévben kivételes nagyságú vagy előfordulású tételek 
az állami támogatások értékén kívül nem voltak.

Értékvesztés
Értékvesztés elszámolására 2025. évben nem került sor, 
visszaírás nem történt.

Valós értéken történő értékelés
A pénzügyi instrumentumok meghatározott körére nem al-
kalmazzuk a valós értéken történő értékelést, így a beszá-
moló ilyen jellegű tételeket nem tartalmaz.

Alapítás-átszervezés költségeinek elszámolása
Az alapítás-átszervezés költségei nem kerültek aktíválásra, 
azok a felmerülés időpontjában a költségek között kerül-
nek elszámolásra.

A NOE 2025. évi kiegészítő melléklete

Nagycsaládosok Országos Egyesülete
2025. évi kiegészítő melléklete
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Kutatás, kísérleti fejlesztés elszámolása
A felmerült költségeket a felmerülés évében számoljuk el 
az eredmény terhére. 2025. évben nem került sor K+F te-
vékenységre. 

Céltartalék képzése
Céltartalék képzésére nem került sor, mert nem merült fel 
olyan körülmény, amelynek hatására bármely követelés 
rendezése bizonytalanná vált volna.

3. Az eszközök és források értékelése, a számviteli 
alapelvektől való eltérés ismertetése   

Az eszközök értékelésénél megfogalmazott általános 
irányelv, hogy a befektetett eszközöket, a forgóeszközö-
ket beszerzési, illetve előállítási költségen kell értékelni, 
csökkentve azt az alkalmazott értékcsökkenési leírással, és 
értékvesztéssel és növelve ezek visszaírásával.

A terv szerinti értékcsökkenés elszámolásánál a hasznos 
élettartam végén várható maradványértékkel csökkentett 
bekerülési értékből kell kiindulni. Az értékcsökkenési le-
írás elszámolása időarányosan (lineáris leírási módszerrel) 
történik évente a következő éves leírási kulcsok alapján:

-	 szoftverek: 33%
-	 számítástechnikai eszközök: 50%
-	 egyéb berendezések: 14,5%

A terv szerinti értékcsökkenés elszámolásánál a hasznos 
élettartam végén várható maradványértékkel csökkentett 
bekerülési értékből kell kiindulni.
A terv szerinti értékcsökkenés elszámolása a társasági adó-
törvény által megengedett amortizációs kulcsokkal törté-
nik. Az 200 ezer forint egyedi beszerzési, előállítási érték 
alatti tárgyi eszközök beszerzési vagy előállítási költsége 
a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy ös�-
szegben kerül elszámolásra.

Nem jelentős maradványérték
A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az 
értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz hasz-
nos élettartama végén várhatóan realizálható értéke való-
színűsíthetően nem haladja meg a 100 eFt-ot. 

Terven felüli értékcsökkenés elszámolása
Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása szem-
pontjából a könyv szerinti érték akkor haladja meg jelen-
tősen a piaci értéket, ha az egyes tételek esetében a külön-
bözet meghaladja a 100 eFt-ot.

Értékcsökkenési leírás változásának hatása
Az értékcsökkenési leírás módjában a jogszabályi változá-
sokon túl további változások az előző üzleti évhez képest 
nem történtek.

Értékhelyesbítések alkalmazása
Az Egyesület az értékhelyesbítés lehetőségével nem kíván 
élni, így a mérlegben sem értékhelyesbítés, sem értékelési 
tartalék nem szerepel.

Ki nem emelt tételek értékelése
Az előzőekben ki nem emelt mérlegtételek az általános 
szabályok szerint kerültek értékelésre, az értékelésben a 
jogszabályi változásokon túl módosítás nem történt.

Számviteli politika más változásainak hatása
A számviteli politika más, meghatározó elemeiben a jog-
szabályi változásokon túl jelentős módosítás nem történt.

Eltérés a törvény előírásaitól
A beszámoló összeállítása a számviteli törvény előírása-
inak megfelelően történt, a törvény előírásaitól való elté-
résre okot adó körülmény nem merült fel.

4. A mérleghez kapcsolódó kiegészítések:

ESZKÖZÖK

4.1. Az eszközök összetétele, főbb változások (eFt)

Az eszközök:	 -   9,91 %-a  befektetett eszközök 
	 -   0,55 %-a  készletek

-   5,64 %-a  követelések
	 -	   4,48 %-a  értékpapírok
	 -	   7,43 %-a  pénzeszközök
	 -   71,99 %-a  aktív időbeli elhat.

Megnevezés	 Előző év	        Tárgyév	
		  2024. év	 2025. év

A.	 Befektetett eszközök	 43.604	 129.177
B.	 Forgóeszközök	 412.268	 236.004
C.	 Aktív időbeli elhatárolás	 695.957	 938.304
Összes eszköz	 1.151.829	 1.303.485

A forgóeszközökből 7.239 eFt készletek, 73.531 eFt köve-
telések, 58.290 eFt értékpapírok, 96.944 eFt pénzeszközök.

4.2. Immateriális javak és tárgyi eszközök bruttó érték 
változásának bemutatása /eFt/

	 Nyitó	 Növ.	 Csökk.	 Záró
11.   Szellemi termékek	 9.688	 22.889	 0	 32.577
12.   Épületek	 1.477	 0	 0	 1.477
143. Irodai igazgatási berendez.	26.539	 523	 0	 27.062
145. Kis értékű eszközök	 15.641	 684	 0	 16.325

Összesen:	 53.345	 24.096	 0	 77.441
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4.3. Immateriális javak és tárgyi eszközök halmozott 
értékcsökkenésének bemutatása /eFt/
	 Nyitó	 Növ.	 Csökk.	 Záró
119.   Szellemi termékek ÉCS	 8.171	 4.236	 0	 12.407
129.   Épületek ÉCS	 191	 83	 0	 274
1493. Irodai igazgatási ber. ÉCS	 25.236	 844	 0	 26.080
1495. Kisértékű eszközök ÉCS	 15.641	 684	 0	 16.325
Összesen:	 49.239	 5.847	 0	 55.086

A mérlegben kimutatott nettó értéke az immateriális ja-
vaknak 20.170 eFt, a tárgyi eszközöknek 2.185 eFt.
A befejezetlen beruházás értéke 0 eFt.
Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír (Magyar 
Államkötvény) mérlegben kimutatott értéke 106.822 eFt.

Készletek részletezése /eFt/

 -Plakettek és könyvek	 7.239
 -Értékesítési célú tárgyi eszköz	 18.571
 -Tárgyi eszközök értékvesztése	 - 18.571
  Összesen:	 7.239

Követelések részletezése /eFt/

- Vevők	 4
- Egyéb követelések	 73.527
  Összesen: 	 73.531

Értékpapírok részletezése  /eFt/

-Magyar államkötvény 2026/E és 2026/F	 96.944
Összesen:	 96.944

Pénzeszközök részletezése  /eFt/

-Pénztár	 708
-Bank	 96.236
Összesen:	 96.944

Aktív időbeli elhatárolások részletezése /eFt/

Magyar Államkötvény időarányos kamatának elhatárolása

-2025. után esedékes kamat elhatárolás	 1.545
Összesen:	 1.545

Bevételek aktív időbeli elhatárolása

- 2018-ig, és 2022., 2023., 2024. évi 
2026. évben, mérlegkészítésig befolyt tagdíjak 	 601
Összesen:	 601

Költségek ellentételezésére kapott támogatás elhatárolása

- 2022., 2023., 2024., 2025. évi állami támogatások	 936.016
Összesen:	 936.016

Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása

- 2026. évi tagkártya matrica	 0
- 2026. évi noe.hu és zoom előfizetés	 53
- 2026. évi websupport díj	 22
- 2026. évi biztosítási díj	 66
Összesen:	 141

FORRÁSOK

4.4. A források összetétele, főbb változások (eFt):

A források: -	 19,24 %-a  saját tőke 
-	 78,06 %-a  kötelezettségek
-	   2,70 %-a  passzív időbeli elhatárolások

Megnevezés	 Előző év	 Tárgyév
		  2024. év	 2025. év

D.	 Saját tőke	 220.401	 250.813
F.   Kötelezettségek	 919.014	 1.017.499
G.  Passzív időbeli elhatárolások	 12.414	 35.173
Összes forrás:	 1.151.829	 1.303.485

Az Egyesület saját tőkéje 2025. évben a tárgyévi  
30.412 eFt eredménnyel növekedett.

Kötelezettségek részletezése /eFt/

- Szállítók	        7.608
- Egyéb kötelezettségek	 1.009.891
  Összesen:	 1.017.499

A 1.009.891 eFt egyéb kötelezettségekből támogatási elő-
leg 1.001.428 eFt.

Az Egyesületnek nincs mérlegen kívüli függő, jövőbeni 
kötelezettsége.

Passzív időbeli elhatárolások részletezése /eFt/

Bevételek passzív időbeli elhatárolása

- 2025. évben költségek passzív időbeli elhatárolása	 52
- 2027., 2026. évi, 2025. évben érkezett tagdíjak	 13.633
Összesen:	 13.685
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Halasztott bevételek 	 21.488

A 2023. évi 100 MFt V/309-2/2023/CSTF támogatásból 
bérelt iroda festésre felhasznált 1.000 eFt támogatásból 
fennmaradó 936 eFt halasztott bevétel támogatásként tör-
ténő elszámolása a következő években értékcsökkenés ará-
nyosan történik.
A 2023. évi 160.000 EUR 2023-1-HU01-KA220-
HED–000156058 Erasmus+ támogatásból webfelület fej-
lesztéséhez történt tanácsadás miatti vagyoni értékű jogra 
felhasznált 1.517 eFt támogatásból 2024. évben fennmara-
dó 1.517. eFt és 2025. évben 22 889 eFt halasztott bevétel 
támogatásként történő elszámolása a következő években 
értékcsökkenés arányosan történik. Weblap fejlesztés vég-
számlájával az aktiválás megtörtént és az időarányos fel-
oldás megkezdődött, melynek összege: 4237 ezer Ft volt. 
Ezen kívül egy laptop és 4 darab mobilkészülék került el-
határolásra, a mobil készülékek azonnal, míg a laptop ér-
tékcsökkenésének feloldása arányosan megtörtént.

5. Az eredményhez kapcsolódó kiegészítések:
5.1. Bevételek összetétele: (eFt)
Megnevezés	 Előző év	 Tárgyév
	 2024. év	 2025. év

Értékesítés nettó árbevétele	 6.347	 802
Egyéb bevételek	 513.757	 440.415
Pénzügyi műveletek bevételei	 8.200	 9.480
Összes bevétel:	 528.304	 450.697

Közhasznú tevékenység bevétele:        450.697 eFt
A közhasznú tevékenységből származó bevételek 2025. 
évben tagdijakból, pályázati úton elnyert támogatásból, 
alaptevékenység bevételéből, egyéb támogatásokból és az 
SZJA 1%-ának visszatérítéséből származtak.
A közhasznú bevételből 386.616 eFt a kapott támogatás, 
51.812 eFt a 2025. évi tagdíjak.

Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú 
céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyez-
tetve végez. Az Egyesület a tárgyévben nem végzett vál-
lalkozói tevékenységet. Az Egyesület a gazdálkodás során 
elért eredményét nem osztja fel, azt az Alapszabályban 
meghatározott tevékenységekre fordítja. 

5.2. Ráfordítások összetétele (eFt):
Megnevezés	 Előző év	 Tárgyév
	 2024. év	 2025. év

Anyagjellegű ráfordítások	 149.888	 121.540
Személyi jellegű ráfordítások	 136.795	 128.872
Értékcsökkenési leírás	 2.503	 5.848
Egyéb ráfordítások	 200.762	 161.607
Pénzügyi műveletek ráfordításai	 90	 2.418
Összes ráfordítás:	 490.038	 420.285

Az egyéb ráfordításokból 159.819 eFt adott támogatás, 
1.788 eFt különféle egyéb ráfordítások.

Céltartalékképzés illetve felhasználás a tárgyévben nem 
volt.
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6. A támogatási program keretében végleges jelleggel felhasznált összegek támogatásonként
6.1. A kapott támogatások 2025.

Támogató megnevezése Támogatott cél
Támogatás (adomány) összege (eFt)

Eltérés (eFt)
Előző évi Tárgyévi

Közponi Költségvetési szerv Szakmai programok 229.854 210.061 -19.793
Helyi önkormányzat és szervei Szakmai programok 8.453 5.672 -2.781
Magányszemély Működés 1.311 856 -455
Gazdasági társaság Közhasznú tevékenys. 6.100 5.781 -319

Európai Uniós támogatás Szakmai programok 24.720 7.544 -17.176
Egyéb  Közhasznú tevékenys. 185.780 155.975 -29.804
NAV 1% (közcélú adomány) Közhasznú tevékenys. 658 727 +69

Összesen:   456.876 386.616 -70.260

6.2. Költségvetési támogatás felhasználása 2025.

Támogatást nyújtó 
megnevezése

Támogatás Felhasználás          
célja

Felhasználás összege (Ft) Elszámolás 
időpontja

Időpontja Összege (Ft) előző évi tárgyévi tárgyévet 
követő

KULT.ÉS INN.
MINISZTÉRIUM 2023.05.30. 100.000.000 Működési tám. 99.063.945 60.000 876.055 2024.02.29.

KULT.ÉS INN.
MINISZTÉRIUM 2024.12.23. 185.000.000

működés és 
program összevont 
támogatás

361.567 184.000.468 2026.02.28..

MINISZTERELNÖKI 
KABINETIRODA 2025.10.28. 6.000.000 Családi csomagok 6.000.000 6.000.000 2026.02.17.

MINISZTERELNÖKI 
KABINETIRODA 2025.04.29. 20.000.000 NOE Levelek 20.000.000 20.000.000 2026.02.17.

NMHH 2025.04.29. 5.000.000 Szakmai program 
tám. 5.000.000 5.000.000 2026.01.26

6.3. Cél szerinti juttatások 2025.

Megnevezés Előző évi összeg (eFt) Tárgyévi összeg 
(eFt) Változás (eFt)

Közhasznú tevékenység keretében nyújtott 199.510 159.819 -39.691
Adóköteles pénzbeli támogatás    
Adóköteles nem pénzbeli támogatás    
Adómentes pénzbeli támogatás 8.442 1.228 -7.214
Adómentes nem pénzbeli támogatás 191.068 158.591 -32.477
Egyéb cél szerinti, de nem k.h.tev.keretében nyújtott  
Pénzbeli támogatás      
Nem pénzbeli támogatás      

6.4. Vagyon felhasználása 2025.

Megnevezés Előző évi összeg 
(eFt)

Tárgyévi összeg 
(eFt) Változás (eFt)

Induló tőke 
Tőkeváltozás 182.135 220.401 +38.266
Értékcsökkenés 2.503 5.848 +3.345
Értékvesztés 0 0 0
Rászorultak részére juttatott pénzbeli támogatás 0 0 0
Rászorultak részére juttatott természetbeni juttatás 179.038 148.622 +30.416
Közhasznú tevékenység tárgyévi eredménye 35.720 30.412 -5.308
Vállalkozási tevékenység tárgyévi eredménye 2.546 0 -2.546
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7. Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok

Egyesületünk 1987-ben alakult, az alapító tagok a követ-
kező célokat rögzítették Alapszabályunkban: az élet és az 
anyaság tiszteletére nevelés, a házasságért és a jövő gene-
rációért érzett felelősség erősítése, a nagycsaládok sajátos 
érdekeinek képviselete és szolgálata, a nagycsaládok egy-
mást ismerő és segítő közösségekké szervezése. 
1987 óta nagyot változott körülöttünk a világ, de egyesü-
letünk céljai változatlanok maradtak, a jövő generációért 
érzett felelősség abban is megmutatkozik, hogy a NOE 
mindig igyekezett a fiatal családok érdekeit is képviselni.

ÉRDEKKÉPVISELETI TEVÉKENYSÉGÜNK

2025-ben is számos egyedi kérdés érkezett a NOE-hoz a la-
kástámogatásokkal, a kedvezményes nyugdíjba menetellel, 
az ún. Nők 40-nel, a négy-, majd a háromgyermekes anyák 
SZJA-kedvezményével, valamint a gyermekintézmények-
kel kapcsolatban. A sokakat érintő, ill. az összetettebb ese-
teket, továbbá a beérkezett országos szintű javaslatokat 
továbbítottuk az illetékes főhatóságoknak. 
Szakértőink munkájával a NOE aktívan véleményezett 
a kormányzat által felvetett kérdéseket, részt veszünk 
különböző testületekben, (lásd lejjebb, pl. az UNICEF 
Gyermekbarát Település Értékelő Bizottságában, valamint 
regionális, ill. települési szintű szerveződésekben) 
tanácsadóként, javaslatokkal segítjük ezek munkáját.
 

•	 A BKK Mobilitási Témacsoportjában delegált ta-
gunk vesz részt.

•	 A Köznevelési Stratégiai Kerekasztal megbeszélé-
sein delegált tagunk vesz részt.

•	 A  Nemzeti Gazdasági és Társadalmi Tanács  
munkájában Egyesületünk delegált tagja vesz részt.

•	 A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanács Réteg- 
és Korosztályi Civil Szervezetek  szekciójában a 
konferenciákon delegált tagunk vesz részt.

•	 A  Nemzeti Ifjúsági Tanács  teljes jogú tagjaként 
fiatal szakértőink részt vehetnek a NIT közgyűlésein, 
képzésein, szakmai rendezvényein.

•	 A Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság Gyer-
mekvédelmi Internet-kerekasztal megbeszélésein 
delegált tagunk vesz részt.

•	 A Nemzeti Önkéntes Tanácsban a NOE teljes jogú 
tagként vesz részt.

•	 A Nemzeti Együttműködési Alap Tanácsában és 
a  Társadalmi Felelősségvállalás Kollégiumá-
nak munkájában több delegáltunk vesz részt.

•	 A Gyermek és Ifjúsági Alapprogram Tanácsá-
nak  munkájában a NOE delegáltja teljes jogú 
tagként vesz részt.

•	 Teljes jogú tagként vagyunk jelen az UNESCO Ma-
gyar Nemzeti Bizottsága Társadalomtudományi 
Szakbizottságában.

•	 Delegáltjaink részt vesznek a  Tankerületi Taná-
csok, a tankerületi központ mellett működő javas-
lattevő, véleményező, tanácsadó testületek ülésein.

Egyes uniós és más nemzetközi források operatív program-
jaihoz kapcsolódó monitoring bizottságoknak folyamato-
san szavazati joggal rendelkező tagja vagyunk.
A NOE a magyar családüggyel kapcsolatos minisztériumi 
munkacsoportok ülésein is közreműködik. Szakmai (de-
mográfiai, szociális és családügyi) konferenciák rendsze-
res, aktív résztvevői vagyunk.
Egyesületünk nemzetközi színtéren változatlanul azon 
dolgozik, hogy a dokumentumokban, a döntéshozatalban 
megjelenjenek a családok szempontjai, érdekei, valamint, 
hogy nemzetközi téren (ELFAC, FEFAF, COFACE, ame-
lyeknek munkájában is aktívan részt veszünk) szintén erő-
södjék a családbarát civil érdekképviselet. 
Sok év tapasztalatai alapján meg tudjuk erősíteni, hogy a 
NOE neve nemzetközileg továbbra is jól cseng, számít a 
véleményünk, nélkülünk egyetlen európai családszervezet 
sem teljes, több ország nagycsaládos szervezete minket te-
kint példaképének.
2025-ben is rendszeresen nyilatkoztunk a sajtóban.

Új érdekvédelmi tények, bejelentések 2026-ra:
•	 a minimálbér emelésével nőttek a hozzá kötődő ke-

resetarányos gyermekgondozási ellátási plafonok,
•	 emelkedett viszont a kötetlen felhasználású diákhi-

tel-1 kamata, az összeg plafonja változatlan,
•	 a képzési támogatást fedező diákhitel-2 0%-os ka-

mata segíti a már nem tanuló, törlesztő gyermekes 
családokat, 

•	 emelkedett a GYOD összege,
•	 az SZJA-ban az eltartott gyermekek utáni jövede-

lemadó-kedvezmény mértékek az előző év januárjá-
hoz képest – a 2025. júliusi másfélszeresről – dupla 
összegűre nőttek, ami számos nagycsaládot teljes 
mértékben köztehermentessé tesz,

•	 a 4-gyermekes anyák, a 30 éven aluli anyák és a 25 
éven aluli fiatalok után októbertől hatályba lépett a 
3-gyermekes anyák munkajövedelmének élethosszig-
lani jövedelemadó-mentessége is, bejelentették a beve-
zetését 2026 januárjától a 40 éven aluli kétgyermekes 
anyák számára is, aminek várható pozitív demográfiai 
hatása pótolhatatlanul fontos, miközben a munkajöve-
delemmel rendelkező családokban igen jelentős mér-
tékben támogatja a gyermeknevelés anyagi feltételeit,

•	 a 17–25 éves kor közötti dolgozó fiatalok legfeljebb 
10 évre, max. 4 millió Ft összegű, szabad felhaszná-
lású ún. munkáshitelt vehetnek fel, amit a 2. gyer-
mek után az anyának nem kell tovább törlesztenie,

•	 a babaváró hitel összege változatlanul 11 millió Ft, 
viszont a 35 évre emelt korhatára még mindig hát-
rányosan érinti az ennél idősebben (is) szülő anyák 
családját, igazolt várandósság esetén méltányos 
lenne kiterjeszteni a babaváró hitelt erre a – érdemi 
költségvetési terhet nem jelentő – csekély létszámú, 
jellemzően már nagycsaládos körre is,
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•	 fontos lépés az első otthon megszerzésére bevezetett 
3%-os, kötött kamatú hitel bevezetése, ami a család- 
alapítást jelentősen serkentő lépés,

•	 kedvezően változtak az otthonszerzési, felújítási, 
széles értelemben vett korszerűsítési támogatások 
feltételei, aminek fontosak a gazdaságra gyakorolt 
hatásai is,

•	 a babakötvény kamata továbbra is a legvonzóbb a 
befektetések közül,  

•	 a nyugdíjak és nyugdíjszerű ellátásoknak – közöttük 
az özvegyi és árvaellátásoknak – az indexálása a 13. 
havi – a jövőre bejelentett, 2026-tól felmenő rendszer-
ben folyósítandó 14. havi – ellátással együtt nagyobb 
anyagi biztonságot nyújt az érintett családoknak,

•	 az élelmiszerek és egyéb alapvető cikkek árának nö-
vekvő hányadára az élelmiszerinflációt mérséklő ha-
tásúnak bizonyult az ún. árfigyelő, ami a többgyer-
mekes családok számára különösen nagy segítség.

SZAKMAI TEVÉKENYSÉGÜNK

NOE-FON Jogsegélyszolgálat
A Nagycsaládosok Országos Egyesületének telefonos 
jogsegélyszolgálata, a NOE-FON azért jött létre, hogy – 
egyesületünk kiemelten közhasznú státuszának megfelelően 
– ingyenesen, közvetlenül és személyre szabottan tudjon 
hiteles tájékoztatást, tanácsot, iránymutatást adni az 
egyesület tagjain túl az érdeklődők számára, az őket 
érintő, mind általános, mind személyes érintettségű jogi 
természetű ügyekben.
A tanácsadás elsődlegesen telefonon, bonyolultabb 
kérdések esetén elektronikus úton, e-mail segítségével, 
alkalmanként speciális ügyekben személyesen történik.
A megkeresések tartalmát tekintve nagyon széles a 
spektrum. Az év elején a munkajogi kérdések, a táppénzzel 
kapcsolatos kérdések, a távmunka és a speciális munkahelyi 
helyzetek, a családtámogatások, a nagycsaládos 
autóvásárlás, a napelempályázatok, valamint a „Nők 40” 
és a nyugdíj kérdése volt a leggyakoribb téma. 
A gyámhatósághoz kötődő ügyek, mint gyermekelhelyezés, 
kapcsolattartás, valamint szociális rászorultsággal 
kapcsolatos segélykérések is gyakorta fordulnak elő. 
Ezekben az esetekben is komoly felelősség hárul a NOE-
FON-ra, hiszen lehet, hogy egy adott gyermek életében 
éppen az által áll be a megfelelő védelmi fordulat, hogy 
a vele kapcsolatban lévő, de tehetetlen szülő, vagy más 
felnőtt végre segítséget kér, s ha minket talál meg, a 
megfelelő tanácsadással mi tudjuk segíteni ügyüket. 
A 2025-ös évben az előző évekhez képest tovább csökkent 
az általános tájékoztatást kérők száma, és a karácsony előtt 
már megszokottan – az ország minden részéből – nagy 
számban érkező, szociális segélyt, anyagi és természetbeni 
támogatást kérő megkereséseket leszámítva, a tanácsadási 
kérelmek speciális, egyedi, alapvetően személyes jellegű 
jogi problémák megoldását célozták.

Egyesületünk jogsegélyszolgálata keretében nincs lehetőség 
perbeli képviseletre, azonban érzékelhető volt, hogy a 
hozzánk folyamodó érdeklődők számára sok esetben sikerült 
olyan célirányos információkat nyújtani, amelyeknek 
birtokában önállóan is fel merték vállalni ügyük képviseletét. 
Szükség esetén beadványt vagy dokumentum-tervezetet 
(-javaslatot) jogászunk segít elkészíteni.

Összességében elmondható, hogy a NOE-FON hasznosan 
és hatékonyan működő, bárki számára rendelkezésre álló 
szolgáltatás – vagy inkább szolgálat –, amely sok embernek 
jelent igazodási pontot, megoldási javaslatot, az életben 
felmerülő nehéz vagy nehezen kezelhető ügyekben.
E szolgáltatás ingyenessége kifejezi, megtestesíti 
egyesületünk küldetését, amely a közösség összefogásán, 
a kölcsönös és önzetlen segítségnyújtáson alapszik. 
Fenntartását kiemelkedő fontosságúnak tartjuk.

KULTURÁLIS KAPCSOLATOK, KEDVEZMÉNYEK

Kulturális ajánlatok
A 2025. év végére a kulturális ajánlatokat mintegy 3 000 
tagcsaládnak tudtuk továbbítani. Több színház a felaján-
lott kedvezményeket bérletekre is kiterjesztette, így segít-
ve tagjainknak a rendszeres színházlátogatás lehetőségét. 
Egyes zenei intézmények a főpróbákra is kinyitották  ka-
puikat, nagyon értékes komolyzenei előadásokra kaptunk 
felajánlásokat. Régebbi támogatóink rendszeresen ajánlot-
tak fel ingyenes vagy csak jelképes árú jegyeket színhá-
zi előadásokra, pódiumbeszélgetésekre, interaktív zenei 
programokra. Megnövekedett a gyermekelőadások száma 
bábszínházi és zenei műsorok formájában is. Rendszeresen 
kapunk Stand Up Comedy ajánlatokat, amelyek a vidéki 
városokban élőkhöz is eljutnak. 
Együttműködő partnerünk a Magyar Pénzmúzeum és Lá-
togatóközpont, amelynek köszönhetően havonta egy szom-
bati napon két kis csoport számára biztosítanak tárlatveze-
téssel egybekötött múzeumlátogatást. Az őszi időszakban 
és karácsony előtt a családok ingyenes cirkuszi előadáso-
kat is látogathattak. Karácsony közeledtével napi szinten 
kaptunk ingyenes vagy jelképes összegű felajánlásokat ko-
molyzenei hangversenyekre, egyéb előadásokra.

Tagkártyához kapcsolódó kedvezmények
A kedvezményadó partnerek megjelenése folyamatosan 
bővül a honlapunkon. Új partnereink a felületen a kedvez-
ményes felajánlásokkal jellemzően önállóan jelentkeznek. 
A legnagyobb mértékű kedvezmény 50%-os, a legkisebb 
5%-os. 2025-ben országos szinten közel 350 településen 
van kedvezményt nyújtó partnerünk. 
20%-os kedvezménytől partnereink számára lehetőséget 
biztosítunk egyszeri megjelenésre a Facebook-csoportunk-
ban, valamint a kártyakedvezményt adó helyekről a két-
hetente, elektronikus formában megjelenő tagsági hírlevél-
ben és a NOE Levelekben tájékoztatjuk a tagságot.
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Családi nyaralás és tábor
A Pro Filii Alapítvány támogatásának köszönhetően 2025 
júniusától szeptemberéig 206 család, 1048 fő számára nyílt 
lehetőség eltölteni öt napot a Hunguest Hotel Freya zala-
karosi szállodában, illetve a Balatontourist Füred Kemping 
és Üdülőfalu területén.
Az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány 
jóvoltából 500 gyermek kísérőkkel két turnusban vehe-
tett részt ismét a fonyódligeti élménytáborban. Nyáron 10 
hétvégén a Zánkai Üdülőfaluban 338 családunk 1763 fővel 
kapott lehetőséget kikapcsolódásra, a zalaszabari gyógyító 
táborban 4 turnusban 30 család, 157 fő pihenhetett. A ka-
rácsony előtti időszakban öt turnusban 194 család, 616 fő 
tölthette karácsonyi készülődéssel a hétvégét Zánkán.
A családi nyaralásra és az Erzsébet-táborokhoz a jelentke-
zési felhívást, a regisztrációt, a jelentkezők szükséges do-
kumentumainak ellenőrzését, a dokumentumok feltöltését, a 
felajánlókkal való kapcsolattartást régióvezetőink végezték.

KÖZÖSSÉGEINK

2025-ben egyesületünkhöz 606 új egyéni tagcsalád, 
tagegyesületeinkhez 945 új család csatlakozott. A 2025. év 
végén tagcsaládjaink száma 15 320 volt.

Új egyesületeink: 
Bicskei Nagycsaládosok Egyesülete
Szilasmente Nagycsaládos Egyesület

Online megjelenésünk, online közösségeink:
•	 A NOE Facebook-oldala 2013 januárjában indult el, 

az oldal követőinek száma: 27 557
•	 A Nagycsaládos Szülők Klubja csoport 2017 nyarán 

alakult meg, jelenleg 23 743 tagja van.
•	 A NOE-bazár csoport ugyancsak 2017 nyarán jött 

létre, jelenleg 4 362 tagja van.
•	 A Nagycsaládos Autóvásárlási Támogatás Függet-

len Információs Csoport 2020. január elején került a 
NOE tulajdonába, jelenleg 12 191 tagja van.

•	 2025 tavaszán indítottuk el a NOE Instagram-olda-
lát, ahol év végéig 635 követőnk lett.

PROGRAMOK

Házasság heti rendezvény: Házasság Világnapja – 2025. 
február 8., Pécs
Pécsett immár 22. alkalommal ünnepeltük meg közösen a 
Házasság Világnapját. Az egész napos programból a 210 
résztvevő közül mindenki talált neki megfelelő töltekezést 
és szórakozást. Ökumenikus istentisztelet, meleg ebéd, 
előadás, beszélgetés, jubilálók ünneplése, zenés köszöntés, 
gyerek táncház, kézműves foglalkozás, teázás, borozás, 
vacsora, kvízjáték gazdagította a napot. Nagyon örültünk, 
hogy az elcsatolt területekről több mint 50 fő érkezett, és 
Magyarország 15 városából jöttek házaspárok. Köszönjük 
a Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesületnek, hogy 
ennek a csodálatos ünnepnek 2025-ben is otthont adtak. 

Babaköszöntő – 2025. május 11., Lázár Lovaspark, Do-
monyvölgy
Immár 10. alkalommal 40 baba, mintegy kétszázötven 
gyermek és szüleik részvételével tartottuk meg hagyomá-
nyos Babaköszöntőnket, amelynek célja a gyermekek szü-
letésének közös megünneplése és a születés hetével össz-
hangban a gyermekvállalás népszerűsítése. 
A Lázár Lovaspark adott helyet a programnak, ame-
lyen az előző évben született gyermekeket és szüleiket 
köszöntöttük. A NOE tagcsaládjaiban 2024-ban több mint 
360 gyermek született. Az esemény mottója egyben üzenet 
is: ahol gyermek születik, ott család születik. 
A megnyitó után a résztvevő családokról közös fotó készült, 
majd a kicsik és szüleik örömére a Ringató műsora következett. 
Délben finom ebéddel vendégeltük meg a résztvevőket. 
Délután a Buborékvarázs szórakoztatta a gyerekeket. A nap 
zárásaként a résztvevők lovasbemutatót nézhettek meg. Egész 
nap kézműves foglalkozások és népi játszótér várta a gyereke-
ket és felnőtteket. Partnerünk, a Nemzeti Média és Hírközlési 
Hatóság munkatársai a média és az online felületek biztonsá-
gos használatáról tájékoztatták az érdeklődőket, a Meseposta 
és a Csukás Meserádió pavilonjait a családok folyamatosan 
látogatták. A program zárásaként ajándékcsomaggal kedves-
kedtünk a babáknak és családjaiknak. Babaköszöntő progra-
munkat terveink szerint és kimondottan kellemes, nyugodt 
helyszínen valósítottuk meg. 

Őszi találkozó – 2025. szeptember 13., Vasi Skanzen, 
Szombathely
Közel 1000 fő részvételével sikeresen rendeztük meg Őszi 
találkozónkat a szombathelyi Vasi Skanzenben. 
A rövid megnyitó ünnepség után a résztvevőket változa-
tos programokkal vártuk. A színpadon az óvodások műso-
ra után egy családi zenekart hallgathattunk meg, majd a 
BLORD zenekar lépett fel. Ezután zenés interaktív bűvész 
előadást láthattunk, majd a Bioritmus Együttes zenélt. A 
színpadi programot a Boglya Népzenei Együttes és az Un-
garesca Táncegyüttes fellépése zárta.
A Skanzen területén részt vehettünk a Klapka Kishuszár 
Egyesület bemutatóján, a Kőszegi Ostromnapok Egyesület 
íjászati bemutatóján, emellett az Éden Kutyaiskolával volt 
még kutyás bemutató és minilovas hintózás is. A kisebbek 
számára önkénteseink egész nap kézműves foglalkozáso-
kat tartottak: zseníliaállatok, máktündér, tobozmadár, csu-
hépillangó, csutkababa készítésére, agyagozásra, ütőfás 
mézeskalácskészítésre volt lehetőség.
Lehetőség nyílt partnereinkkel való találkozásra is, mint a 
Civilút Alapítvány, a Magyar Államkincstár, a Magyar Mé-
dia- és Hírközlési Hatóság, a Magyar Termék Nonprofit Kft., 
az Otthon Segítünk Alapítvány, a Yettel Magyarország, így az 
érdeklődők jobban megismerkedhettek a tevékenységükkel.
Családjainkat arra is biztattuk, hogy fedezzék fel a kör-
nyéket, látogassák meg Szombathely nevezetességeit, 
amelyekhez sok esetben kedvezményes belépő állt rendel-
kezésre a NOE karszalagját viselők számára. A környék-
beli nevezetességekről a résztvevők általunk összeállított 
színes programfüzetből tájékozódhattak.
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„A szeretet ízei” program – 2025. október 4., Budapest, 
Csili Művelődési Központ
A Szeretet Ízei programunkat ebben az évben Budapesten a 
XX. kerületi Csili Művelődési Központba szerveztük meg. A 
rendezvényre tagjaink összesen 4005 üveg lekvárt, befőttet, 
savanyúságot ajánlottak fel, így 8 szervezetnek tudtunk 
átadni befőtteket: a Fény a Sötétben Alapítványnak, a NOE 
Bicskei Csoportjának, a Bizalom Erzsébet-Soroksár NE-nek, 
Kőbányai Szent László NE-nek, a NOE Ludotéka Csoportnak, 
a Szent Lőrinc NE-nek, a NOE Apraja-Nagyja a Családokért - 
Ráckevei Csoportnak és a Nógrádsápi NE-nek.

Vezetőképző tanfolyam – 2025. április 4–6., Cegléd
2025-ben vezetőképző tanfolyamunkat 18 fő részvételével 
Cegléden szerveztük meg helyi szervezeteink vezetői számára. 
A tematikusan felépített hétvége a közösségépítés szellemében, 
műhelymunka keretében zajlott. A műhelymunka témái: 
közösségépítés (játékos formában is), önkéntes toborzás, 
jó gyakorlatok megosztása, a közösség vezetése, vezetői 
önismeret, motiváció, a NOE mint közösség.

Családszervezetek konferenciája: CsaládFórum 2025 
I-II. – 2025. június 13. és november 21., Budapest
A Hetvenkét Tanítvány Mozgalom és a NOE közös 
szervezésében „CsaládFórum 2025” címmel valósult 
meg a családszervezetek konferenciája. A Sapientia 
Szerzetesi és Hittudományi Főiskola dísztermében a 
meghívott kormányzattal rendszeres egyeztetést is folytató 
családszervezetek, valamint a történelmi egyházak és 
családszervezeteik találkoztak. Az első találkozón közös 
gondolkodás keretein belül a szervezetek vezetői az 
értékeikről beszéltek, bemutatva, hogy miben tudnak a 
jövőben egymásnak segíteni, illetve kiderítették, hogy 
esetleg miben szorulnak segítségre. A második alkalommal 
összegyűjtötték azokat a szolgálatokat, szolgáltatásokat, 
amelyek hozzájárulhatnak a házasságra készülő fiatalok, a 
családok és házaspárok lelki, szellemi és mentális jólétéhez.

Családsegítő csomagok összeállítása: Termelőkkel a 
családokért – 2025. november-december 
A karácsonyi ünnepek előtt 7 régiónkban 800 család 
számára állítottunk össze magyar termékeket tartalmazó 
élelmiszercsomagot. Régióvezetőink az adott régióban élő 
termelőktől szerezték be a csomagokba kerülő termékeket, 
majd a csomagolás után eljuttatták helyi szervezeteinkhez, 
akik kiosztották a nehezebb helyzetben lévő családoknak. 

Régiós családi napok
Régiós családi napjainkat minden évben több helyszínen 
rendezzük meg. Rendezvényünk célja, hogy a nagycsalá-
dosok osztozva a közös értékekben egy-egy régión belül 
közelebbről is megismerhessék egymást. 2025-ben hat ré-
gió tartott családi napot.

-	 Al-Duna régió – 2025. június 14., Komló – 310 fő
-	 Dél-Alföld régió – 2025. július 28., Békés-Dánfok 

– 320 fő
-	 Észak-Magyarország régió – 2025. augusztus 

16., Csomád – 400 fő
-	 Felső-Duna régió – 2025. május 31., Pilisszenti-

ván – 450 fő
-	 Közép-Magyarország és Budapest régió – 2025. 

július 5., Szolnok – 310 fő
-	 Felső-Tisza régió – 2025. június 7., Hajdúdorog 

– 232 fő

Tudásbővítő képzések, workshopok
Régiós családi napjainkhoz kapcsolódva a közösségépítés, 
közösségfejlesztés egyik lehetséges programeleme olyan 
tréningek, workshopok szervezése, amelyek segítséget 
nyújtanak tagjaink számára újdonságok megismerésére, 
tudásuk bővítésére, képességeik fejlesztésére. E 
programunk keretében hét régiónkban összesen 490 fő vett 
részt különböző tanfolyamokon.
Dél-Alföld régiónkban nagy sikere volt az Orosházán 
megrendezett kovászos kenyér- és kalácssütő tanfo-
lyamnak, illetve a vegyszermentes mosószer és dezodor 
tanfolyamnak. A Budapest és Közép-Magyarország, az 
Észak-Magyarország és a Felső-Tisza régió adventi asz-
taldíszkészítő workshopokat szervezett, a Felső-Tisza 
régióban sikeresen lezajlott a mézeskalács-díszítő, a csu-
hébaba-készítő, a méznyalóka- és mézgyertya-készítő 
tanfolyam is. Felső-Duna régiónkban több tanfolyamon is 
részt lehetett venni: tojásírás, bútorfestés, kosárfonás, 
mézeskalács-díszítés, de a legnagyobb sikere a Pannon-
halmán megrendezett gyógynövényes séta, a vadon ter-
mő gyógynövények felismerése című workshopnak volt. 
Észak-Magyarország régiónkban az érdeklődők az Ott-
hon, ahol élni jó – nagycsaládos otthontervezés lakbe-
rendező és a Tököljünk közösen – halloween-i workshop 
és tésztakészítő tanfolyamon vehettek részt. Balaton régi-
ónkban a családok a langallósütéssel ismerkedhettek meg 
és adventi asztaldíszkészítő tanfolyamot látogathattak.

Önkéntesek köszöntése
Az esemény során olyan önkénteseknek köszöntük meg 
a munkáját, akik folyamatosan, naponta akár 2-3 órát is a 
helyi szervezet erősítésére, építésére fordítanak. A 2025. 
évben 2 régiónk tartotta meg az ünnepséget, összesen 196 
önkéntesnek köszöntük meg kiemelkedő munkáját.

•	 Közép-Magyarország és Budapest régió: 2025. 
január 11., Budapest, Sashalom. 19 szervezetből 160 
fő önkéntes munkáját köszöntük meg.

•	 Dél-Alföld régió: 2025. február 8., Orosháza. 12 
egyesületből 36 aktív önkéntes és vezető kapott 
elismerést.
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NEMZETKÖZI TEVÉKENYSÉGEINK

Egyesületünk több nemzetközi szervezetnek tagja, így 
jelen vagyunk a European Large Families Confederation 
(ELFAC), a Fédération Européenne des Femmes Actives 
en Famille (FEFAF) és a COFACE Families Europe 
testületeiben, továbbá részt veszünk az International 
Federation for Family Development (IFFD) szakértői 
tevékenységében is.
Az elmúlt évben egyesületünk részvételével az alábbi 
események, nemzetközi tevékenységek valósultak meg:

ELFAC elnökségi ülés – 2025-ben havonta online
Az európai nagycsaládos szervezet (ELFAC) 2024 decem-
berében megválasztott elnökségi tagjaként Joó Kinga vesz 
részt a havi online üléseken. 

2025. február 21., London, Egyesült Királyság
A NOE képviseletében Joó Kinga és Balla Katalin vett 
részt a FEFAF (European Federation of Parents and Car-
ers at Home) és a londoni székhelyű Civitas think-tank 
által szervezett, a korai gyermekkorról és családpolitikáról 
szóló nemzetközi konferencián. Alison Wolf, Dulwich 
bárónője megtisztelő meghívására a délelőtti előadásokra a 
Parlamentben, a Lordok Házában került sor, délután pedig 
az ülésszak a Westminster-ben folytatódott.
A konferencián nemzetközi kutatók, akadémikusok, politi-
kusok, orvosok és újságírók vettek részt, Magyarországról 
öten voltak jelen, többek között Joó Kinga az Európai 
Bizottságból, Balla Katalin pedig NOE-s színekben és 
mint a FEFAF alelnöke, szervezőként is.
A konferencián előadást tartott a közgazdasági Nobel-díjas 
James Heckman, valamint Erica Komisar amerikai gyer-
mekpszichológus is.

2025. március 14., online – Európai Bizottság: Európai 
Szemeszter 2025. évi prioritásai civil szeminárium
A civil szervezetekkel a 2025-ös, évenkénti online egyez-
tetést az Európai Szemeszter prioritásairól „Ellenál-
lóbb és befogadóbb Európa” címmel tartották meg. A 
NOE képviseletében az 5. munkacsoportban a Bizottság 
szakértőivel a koragyermekkori nevelés és gondozás 
(ECEC) és gyermekszegénység elleni fellépés kérdéseiről 
egyeztettünk.

2025. május 6., Barcelona – ELFAC munkamegbeszélés 
az európai családbarát vállalatok hálózatának létreho-
zásáról
Az európai nagycsaládos szervezet (ELFAC) a családbarát 
önkormányzatok hálózatának sikerén felbuzdulva létre kí-
vánta hozni a családbarát vállalatok hálózatát (2026-ban for-
málisan is megalapítva). A munkamegbeszélésen az olasz és 
spanyol nemzeti hálózatok mutatkoztak be és osztották meg 
tapasztalataikat. Magyarországról két jó gyakorlat: a 3K3K 
mozgalom Családbarát Vállalat díj és a „családbarát munka-
hely” pályázati lehetőség ismertetésére került sor. 

2025. szeptember 26–27., Helsinki, Finnország
A FEFAF (European Federation of Parents and Carers at 
Home) nemzetközi szervezet Helsinkiben tartotta meg 
éves közgyűlését, ami egyben a Foundation for the Futu-
re konferenciasorozatának  Londonban kezdődő és most 
folytatódó konferenciaüléseit is magában foglalta. „A csa-
ládtámogatások nem költség, hanem befektetés” címmel 
nemzetközi javaslattervezetet tettek közzé. Az eseményen 
a NOE-t Balla Katalin FEFAF alelnök képviselte. 

2025. október 21–23., Brüsszel – az Európai Gazdasá-
gi és Szociális Bizottság (EGSZB) mandátum megújító 
plenáris ülése
Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság plenáris 
ülésén történt meg a 2025–2030. közötti időszakra szóló 
mandátumok átvétele. A 329 képviselőt tömörítő EU-s 
testületben a magyar kormány felterjesztésére a megújított 
mandátuma kapcsán Joó Kinga két szervezetet, a NOE-t és 
a Nemzeti Együttműködési Alapot képviseli.

PARTNEREKKEL VALÓ EGYÜTTMŰKÖDÉS

Évről-évre meghívást kapunk partnereinktől, civil 
szervezetektől, hogy csatlakozzunk rendezvényeikhez. 
E programokon (kiállítások, konferenciák, kerekasztal-
beszélgetések, előadások) Egyesületünket kiadványainkkal, 
arculati elemeinkkel népszerűsítjük.

Családbarát Települések Expo – 2025. május 10., Tata
A Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért 
(KINCS) Tata Város Önkormányzatával együttműködésben 
2025. május 10-én Tatán rendezte meg a Családbarát 
Települések Expo elnevezésű, egész napos rendezvényét, 
amelyen Egyesületünket a Tatabányai Nagycsaládos 
Egyesület önkéntesei képviselték.

A Magyar Védőnők Egyesülete által megszervezett 
alábbi konferenciákon kiállítóként népszerűsítettük az 
Egyesületünket:

•	 Együttműködés az egészségért – A Családok 
támogatása – Egészséges Család továbbképző 
Konferencia – Budapest, 2025. március 27–28.

•	 36. Védőnő-Szülésznő-Gyermekápoló Konferencia 
MAVE konferencia – Budapest, 2025. december 4–5.

A Porsche Hungária a gyermeknapi programját 2025. 
május 24-én, szombaton a zsámbéki Driving Camp 
vezetéstechnikai pályán színes élményprogramokkal 
rendezte meg. A rendezvény a Nagycsaládosok Országos 
Egyesülete (NOE) családjai számára a CUPRA márka 
támogatásával jött létre.

Jótékonysági adventi vásár – 2025. november 29., 
Budapest 
A FICSAK 2025-ben 10. alkalommal szervezte meg a 
Családszervezetek Adventi Jótékonysági Gyűjtését. A 

https://tudas.hu/nagycsaladosoknak-rendezett-gyereknapot-a-porsche-hungaria/
https://www.facebook.com/NOE.nagycsaladosok.orszagos.egyesulete/posts/a-porsche-hung%C3%A1ria-gyermeknapi-rendezv%C3%A9ny%C3%A9re-a-noe-csal%C3%A1djainak-2025-m%C3%A1jus-24-%C3%A9n/1082452120572819/
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programban résztvevő szervezetek képviselői adventi 
koszorúkészítéssel készültek az Élet Kis Virága Alapítvány 
számára rendezett gyűjtésre. Az Alapítvány támogatására 
Egyesületünk adventi vásárán több mint 200 000 forintot 
gyűjtöttünk össze. A tiszta szívvel, saját kezűleg készített 
karácsonyi csodákat egyesületünk tagjai vásárolták meg. 
Nagyon köszönjük mindenkinek, aki készített vagy vásárolt, 
hogy ezzel is hozzájárulhattunk az Alapítvány munkájához.

Angyali Csomagküldő Szolgálat 2025-ben
A NOE 2006-ban indította el hagyományosan az adventi 
időszakban megrendezett jótékonysági felhívását, amely-
nek célja, hogy az önként jelentkező Angyalok segítségé-
vel szebbé és ünnepibbé tegyük rászoruló nagycsaládjaink 
karácsonyát. Büszkén mondhatjuk, hogy Angyalaink eb-
ben az évben is elkötelezett módon vállalták ezt a nemes 
jószolgálati feladatot, és segítséget nyújtottak a hozzájuk 
forduló családoknak.
Számos munkahely, iskola és egyházi közösség, néhány ki-
sebb vállalkozás is tartós élelmiszereket és játékokat gyűj-
tött, amelyeket felajánlottak rászoruló családoknak. 
Az idei évben 155 Angyal csatlakozott a kezdeményezé-
sünkhöz, 180 család érezhette, hogy nincs egyedül. Ezek 
az apró jótettek sokszor többet jelentenek bárminél, hiszen 
reményt és erőt adnak a folytatáshoz. 
A közösségi média és online levelezésünk segítségével 
egyre többen értesülnek a felhívásunkról és érdeklődnek 
az Angyali Csomagküldő Szolgálat működése iránt.

KIADVÁNYOK

NOE Levelek
A NOE Levelekben tájékoztatjuk tagságunkat az egyesü-
let tevékenységéről, a családokra vonatkozó aktuális jog-
szabályi tudnivalókról, bemutatjuk közösségi életünket, 
programjainkat, hasznos információkat nyújtunk a család 
apraja-nagyja számára. 2025-ben a 376-384. számú lap-
számaink jelentek meg. A NOE Levelek kiadásával tagja-
inknak olvasmányos, színes és emberközeli magazint igyek-
szünk nyújtani. A témák, amelyeket az egyes lapszámokban 
körül jártunk: az atipikus családok, a házasság, az egészség 
és a pénz. Beszámoltunk a partnerszervezetek és a családo-
kat érintő intézmények aktualitásairól, neves szakemberek 
írtak cikkeket a családi élet különböző aspektusairól az adott 
lapszám tematikájához igazodva, segítve az olvasókat sza-
kavatott tanácsaikkal. Online tagnyilvántartó rendszerünk-
nek köszönhetően a NOE Levelek lapszámról lapszámra kö-
zel 11 000 tagcsaládunkhoz jutott el nyomtatott formában. 
Magazinunk weboldalunkon online is elérhető (https://noe.
hu/hireink/noe-magazin), illetve környezettudatos tagjaink-
hoz kérésükre elektronikus úton juttatjuk el.

A NOE 40 évének felmérése társadalmi szempontból
Készülünk egyesületünk megalakulásának 40 éves 
évfordulójára, melynek kapcsán korábbi tisztségviselőink, 
szakértőink bevonásával szeretnénk az Egyesület 40 évének 
emlékeit, dokumentumait bemutatni. 2025-ben 25 alapító 

taggal, szakértővel készítettünk interjút és elkészültek a 
hanganyagok leiratai is.

ELNÖKSÉGI ÜLÉSEK, VÁLASZTMÁNYI ÜLÉSEK, 
KÖZGYŰLÉS

Döntéshozó és tanácskozó testületeink 2025-ben a meg-
szokott rend szerint találkoztak.

Elnökségi üléseink
Az Egyesület legfőbb vezető, végrehajtó és ügyintéző szer-
ve a közgyűlés által megválasztott elnökség. Az Elnökség 
gondoskodik a közgyűlés határozatainak végrehajtásá-
ról, irányítja az Egyesület érdekvédelmi, értékfelmutató, 
szervezetépítési tevékenységét, dönt a tagok felvételéről, 
jóváhagyja az Egyesület által megkötendő elvi megállapo-
dásokat, a közgyűlés elé terjeszti az egyesület éves költség-
vetését és zárszámadását, közhasznúsági mellékletet. 

Választmányi üléseink
Választmányi testületünk tagjai a NOE tagegyesület- és 
csoportvezetői, ezen kívül pedig 20 választott egyéni tag. 
Egyesületünk választmánya döntéshozó jogkörrel nem 
rendelkezik, de tanácsadó, véleményformáló javaslatai az 
elnökség számára kötelező érvénnyel bírnak. A 2025. év-
ben a választmányi üléseink rendben lezajlottak.

Díjátadó ünnepség és közgyűlés – 2025. május 24.,  
Budapest
Minden évben a közgyűlés keretében köszönjük meg a se-
gítséget, támogatást mindazoknak, akik áldozatos munká-
val segítik Egyesületünket, azon belül a családokat. 
Egyesületünk az alábbi díjakat adományozza:

•	 A NOE-díj a legmagasabb elismerés, melyet az 
Egyesületünkért végzett sok éves, kiemelkedő 
vagy a családokért végzett rendkívüli, áldozatos 
munkáért adományozunk.

•	 A NOE elnöksége 2015-ben Hűség-díjat alapított, 
melyet a már NOE-díjjal rendelkező személyek 
kaphatnak. A díj tükrözi a díjazott személynek az 
Egyesülethez és a közösséghez való sok éves hű-
ségét. 

•	 A nagycsaládosokat anyagilag kiemelten támo-
gató magánszemélyek és szervezetek erkölcsi 
elismerésének jeléül a NOE választmánya 1997 
februárjában Bölcső-díjat alapított, Aranybölcső, 
Ezüstbölcső és Bronzbölcső fokozatban. 

•	 Elismerő oklevélben részesülnek, akik rendkívül 
szorgalmas munkájukkal segítik tagszervezeteink 
és a NOE munkáját.

Ebben az évben 84 elismerést adtunk át. A közgyűlésen a 
megjelent tagság a 2024.  évi beszámolókról és a 2025. évi 
költségvetésről szavazott. 

https://noe.hu/hireink/noe-magazin
https://noe.hu/hireink/noe-magazin
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A TITKÁRSÁG MUNKÁJÁRÓL

Az Egyesület tagsági, pénzügyi, szervezési adminisztratív fel-
adatainak jelentős része a Titkárságon keresztül valósul meg. 
A sokrétű tevékenységet a budapesti irodában hét munkatárs 
látja el. A tagsággal és a tagegyesületekkel kapcsolatos szer-
vezési és adminisztratív feladatokat a Titkárság a régióveze-
tőkkel szoros együttműködésben végzi: egymás munkáját 
támogatva és folyamatosan nyomon követve dolgoznak.
Tevékenységünk felöleli az egyesületi élet minden területét: 
tagsági és tagegyesületi adminisztráció, pénzügyek kezelé-
se, pályázati feladatok ellátása, a jogsegély- és NOE-FON 
tanácsadó szolgálat működtetése. A munkatársak feladata a 
karitatív tevékenységek és az adománykezelés, valamint az 
országos rendezvények és hivatalos események (elnökségi 
ülések, választmányi ülések, közgyűlés, sajtóesemények) 
megszervezése.  Emellett a Titkárság koordinálja a hét ré-
gióközpont működését és programjait is.
A Titkárság közvetve és közvetlenül kapcsolatban áll a NOE 
tagcsaládjaival, koordinálja az Erzsébet-táborokat, a csalá-
dos üdüléseket, a kulturális és egyéb felajánlásokat,  szer-
keszti a rendszerint kéthetente megjelenő hírlevelet, valamint 
a NOE Leveleket. Az országos rendezvények megszervezé-
se mellett a Titkárság önkéntes köszöntéseket, nemzetközi 
programokat és egyéb szakmai találkozókat, élelmiszer- és 
tanszergyűjtéseket is szervez. A sajtótájékoztatók, sajtómeg-
jelenések kezelése és részben a szakmai kommunikációs 
anyagok, háttéranyagok is a Titkárságon készülnek.

ERASMUS+ PROJEKT 

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete koordinátor 
szervezetként 2023 őszén indította el „Befogadó tanu-
lási környezetek támogatása: a családos, gyermeket ne-
velő hallgatók támogatására vonatkozó felsőoktatási 
stratégiák” (pályázati azonosító: 2023-1-HU01-KA220-
HED-000156058) Erasmus+ felsőoktatási nagyprojektjét 
partnerségi együttműködésben a Károli Gáspár Reformá-
tus Egyetemmel, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudomány-
egyetemmel, a komáromi Selye János Egyetemmel és a 
II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolával – ma 
már egyetemmel – és a közben bekapcsolódott HÖOK 
Közhasznú Nonprofit Kft-vel.  
A 2026. február 28-án befejeződött projekt fő célja, hogy 
csökkentse a felsőoktatási intézményekben a gyermeket 
vállaló hallgatókat érintő akadályokat. A partnerségi kere-
tek között megvalósult projekt olyan befogadó megközelí-
tést hoz létre az egyetemek számára, amely lehetővé teszi 
az említett célcsoport integrációját a felsőoktatási tevé-
kenységekbe. A projekt keretében a partnerség első számú 
prioritásnak tekinti a családbarát felsőoktatási rendszerek 
kiépítését, ezen belül is kiemelten a hátrányos helyzetű 
hallgatók hozzáférési, részvételi és tanulmány-befejezési 
arányának növelését. A projekt eredményeinek felhaszná-
lásával a partnerség célja, hogy a projektbe bekapcsolódó 
felsőoktatási intézményekben befogadó, családbarát tan-
tervek és gyakorlat valósuljon meg.  

2024. március és 2025. szeptember között átfogó fókusz-
csoportos kutatási tevékenység valósult meg a partner-
szervezetek intézményi keretei között. A projekt keretében 
végzett kutatás során a következő két fő kérdés megvála-
szolása és megértése volt a cél:

1.	Milyen tényezők gátolják a gyermekvállalást, akadá-
lyozzák a gyermeknevelést a felsőoktatási tanulmá-
nyok idején? 

2. Hogyan lehetne olyan támogatást biztosítani, ami 
ösztönzőleg hat a családosok részvételére, illetve a 
tanulmányok alatti családalapításra? 

Két kutatási dokumentum tárta fel azokat a kihívásokat, 
amelyekkel a családok az egyetemi életben szembesülnek, 
valamint az oktatók számára szükségesnek talált azon kész-
ségeket, amelyekkel az említett kihívásokra reagálni tudnak. 
A kutatási eredmények és partnerintézményi tesztelés 
alapján olyan eszköztár-dokumentumot állítottunk össze, 
amely útmutatást és módszertani eszközöket nyújt az okta-
tók számára a családos hallgatók támogatásához a felsőok-
tatási intézményekben. A dokumentum az inkluzív tanulási 
környezet megteremtéséhez szükséges olyan konkrét kész-
ségekre összpontosít, mint a kommunikáció, az empátia és 
az együttérzés, a rugalmasság és az alkalmazkodóképes-
ség, a technológiai és együttműködési készségek. (Az Esz-
köztár elérhető: www.csalad-es-egyetem.noe.hu)

A partnerszervezetként és külső stakeholder intézményként 
közreműködő felsőoktatási intézmények együttműködése ré-
vén monitoring és értékelési sablonokat tartalmazó dokumen-
tumcsomagok alkalmazásával a projekt megvalósítói a követ-
kező időszakban folyamatosan nyomon követik, értékelik a 
felvázolt-tervezett reformok előrehaladását, hatékonyságát. 

KIÍRT PÁLYÁZATOK

Belső pályázat
2025-ben a NOE saját forrásból közel 10,5 millió forintot 
fordított tagegyesületeinek és csoportjainak támogatására. 
Összesen 79 szervezet részesült támogatásban.

ADOMÁNYOK
(csak a legnagyobb összegűek)

Tanszer- és élelmiszergyűjtés a CBA és az Auchan áru-
házláncokban – 2025. április, augusztus és november
Az Auchan és a NOE közös tanszergyűjtő akcióját 8. éve 
rendeztük meg 2025 augusztusában. 2025-ben a vásárlók-
nak, az Auchannak és önkénteseinknek köszönhetően több 
mint 5 000 gyermek iskolakezdését tudtuk segíteni. 1500 
önkéntesünk segédkezett a tanszergyűjtésben, és összesen 
110 500 tanszert gyűjtöttek.

2025-ben két alkalommal szerveztük meg a NOE, a CBA, a 
Príma és a Privát bolthálózat közös adománygyűjtő akcióját. 
Áprilisban a „Húsvéti szeretetkosár” nevet viselő adomány-
gyűjtő akció alkalmával 13,5 tonna adomány gyűlt össze, míg 
novemberben az „Egy kosárnyi szeretet” című akció során 
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önkénteseink több mint 8,5 tonna élelmiszert gyűjtöttek. A 
már hagyománynak számító gyűjtéssel azoknak a családok-
nak segítettünk, akikre az ünnepek közeledte különösen nagy 
terhet ró. A felajánlásokból összeállított csomagokkal az ün-
nepek előtt közel 1200 családnak tudtunk segítséget nyújtani.
 
A Sofidel Hungary Kft. több mint 1 millió Ft értékű higi-
éniai papírtermékeket ajánlott fel Egyesületünk számára.

A MOGYI Kereskedelmi Kft. közel másfél millió forint 
értékű termékkel támogatta Egyesületünket.

Az Ökonet-Europa Kft. közel 3 millió forint értékű 
szaloncukor-adománnyal támogatta Egyesületünket.

Egyesületünk egyik legnagyobb támogatója a Ceres Pharma 
Hungary Kft. Az év folyamán több mint 27 millió Ft érték-
ben adományoztak étrendkiegészítőket és vitaminokat, koz-
metikumokat tagcsaládjaink számára.

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete 2025-ben is megva-
lósította fontos szakmai tevékenységeit. Úgy gondoljuk, hogy 
az egyre komplexebbé váló, a családi élet minden területét 
érintő munka, amit végzünk a családok támogatására még 
erősebbé, szilárdabbá tette közösségeinket és a családokat. 
Társadalmunk alapvető építőköve a család, a szilárd családok-
ból lesz erős, egészséges a társadalmunk.

8. Önellenőrzés a 2025 adóévben az előző évekre tekintet-
tel nem történt.

9. Tájékoztató kiegészítések

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók és tisztségviselők 
javadalmazásának bemutatása:

Az Egyesületnek 2025. évben 13 fő alkalmazottja volt,  
a részükre 2025. évben kifizetett bér 90.371 eFt. 
Megbízási jogviszonyban 17 főt foglalkoztatott az Egyesület, 
részükre 2025. évben 5.957 eFt megbízási díj került kifize-
tésre. Egyszerűsített foglalkoztatási jogviszonyban 0 főt fog-
lalkoztatott az Egyesület, részére 2025. évben 0 eFt napi díj 
került kifizetésre.

Az Egyesület vezető tisztségviselői 2025. évben juttatásban 
0 eFt-ban részesültek, továbbá részükre a feladatuk ellátásá-
hoz szükséges költségtérítések kerültek kifizetésre.
A vezető tisztségviselők, igazgatóság, felügyelő bizottság 
tagjainak előlegek, kölcsönök folyósítása nem történt, a ne-
vükben garancia vállalás nem történt.

Tárgyévi eredmény elszámolása:

Az Egyesület tárgyévi eredménye 30.412 eFt, amelyből 
30.412 eFt az alaptevékenység és 0 eFt a vállalkozási tevé-
kenység eredménye, a 2025. évi eredmény a tőkeváltozást 
növeli.

Könyvelés
Az egyszerűsített éves beszámolót Szabóné Végvári Éva 
Erzsébet készítette. Könyvviteli szolgáltatást végzők regiszt-
rációs száma: 206075

Környezetvédelem:
Az Egyesület tevékenységének jellegéből adódóan egyáltalán 
nem termel és tárol veszélyes hulladékot, környezetvédelem-
mel kapcsolatos eszközei és kiadásai nincsenek.

10. Vagyoni, pénzügyi mutatók
Adatok %-ban

A mutatók megnevezése előző év tárgy év

Tartósan befektetett eszközök aránya (befektetett eszközök/összes eszköz) 3,77 9,91

A saját tőke aránya (saját tőke/összes forrás) 19,13 19,24

Forgóeszközök aránya (forgóeszközök/összes eszköz) 35,79 18,11

Likviditási mutató (forgóeszközök/kötelezettségek) 44,86 23,19

Rövid távú likviditási mutató	  
(forgóeszközök-követelések/rövid lejáratú kötelezettségek) 41,31 15,97

Hitelfedezettségi mutatók (követelések/rövid lejáratú kötelezettségek) 3,55 7,23

A kiegészítő melléklet a számvitelről szóló törvény előírásainak figyelembevételével készült.
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Nagycsaládosok Országos Egyesülete
2025. évi közhasznúsági melléklete

1. A szervezet azonosító adatai

név: Nagycsaládosok Országos 
Egyesülete

székhely: 1056 Budapest, Március 
15. tér 8.

bejegyző határozat száma:  Pk.60 107 /1989
nyilvántartási szám:  01-02-0000107
képviselő neve:  Herbert Gábor

2. A tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú 
tevékenységek bemutatása 

A NOE közhasznú tevékenysége az alábbi területeken va-
lósult meg:

•	 érdekvédelem, érdekképviselet,
•	 egyedi esetekben való konkrét segítségnyújtás, kon-

zultációk intézményekkel, önkormányzatokkal, ható-
ságokkal,

•	 országos szinten a családokat érintő kérdésekben jog-
szabály-előkészítési munkában való aktív részvétel,

•	 tanácsadás: jogi, szociális, életvezetési, nevelési, 
egészségügyi, építési,

•	 fogyasztóvédelem: együttműködés fogyasztóvédelmi 
szervezetekkel, közérdekű tudnivalók megjelentetése,

•	 adományközvetítés,
•	 kedvezményes lehetőségek közvetítése,
•	 a tagkártyára nyújtott kedvezmények bővítése,
•	 kedvezményes, ingyenes rendezvények közvetítése,
•	 kedvezményes, ingyenes kulturális lehetőségek köz-

vetítése,
•	 helyi, régiós és országos rendezvények támogatása, 

szervezése (online is),
•	 jótékonysági adománygyűjtés és -közvetítés gyerme-

kes családok számára.

3. A közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékeny-
ségenként)

a közhasznú tevékenység megnevezése:
a.) a gyermekes családok, ill. a nők és férfiak, valamint 
hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlősé-
gének elősegítése (Alaptörvény Alapvetés L. cikk, Sza-
badság és Felelősség XV.3. pont, 2011. évi CCXI. törvény 
6. § (1) és 15. §);
b.) a családokkal kapcsolatos emberi és állampolgári jogok 
védelme (Alaptörvény Szabadság és Felelősség VI. cikk 1. 
pont, 2011. évi CCXI. törvény 1. § (1), (3) és 15-20. §);
c.) családsegítés, családok számára szociális ügyekben ta-
nácsadás, jogsegélyszolgálat. (1993. évi III. törvény 56. §, 
valamint az 57. § e) és h) pontjai, 2011. évi CCXI. törvény 
3. § (2), 6. §);
d.) gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek- és ifjúsági 
érdekképviselet (Alaptörvény Szabadság és Felelősség 
XVIII. 1. pont, 1997. évi XXXI. tv. 11. § (1), 12. § (2), 39. 
§, ezzel összefüggésben: 2011. évi CLXXXIX. törvény 
13. § (1) bek. 4-11., 15. és 17-18. pont, 2011. évi CCXI. 
törvény 13. §);
e.) a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek, külö-
nösen a gyermeket nevelő szülők foglalkoztatásának elő-
segítése (Alaptörvény Szabadság és Felelősség XVIII. 2. 
pont, Csvt. 4. § (2), (3));
f.) családi életre nevelés (Alaptörvény Szabadság és Fele-
lősség VI. cikk, 2011. évi CCXI. törvény 3. § (2), ehhez 
kapcsolódóan: 2011. évi CXC. törvény 2. § (1));
g.) egészségügyi felvilágosítás (2011. évi CLXXXIX. tör-
vény 13. § (1) bekezdés 4. pontja; 
h.) környezeti nevelés (2011. évi CLXXXIX. törvény 13. 
§ (1) bekezdés 11. pontja; 1996. évi LIII. törvény 2. § (1) 
bekezdés, 64. § (1) bekezdése)
i.) határon túli magyar családszervezetek működésének 
segítése (Alaptörvény alapvetés D) cikk);
j.) fogyasztóvédelem (1997. évi CLV. törvény 17. § (2), 
(5) bekezdései).
k.) gyermek, ifjúsági és családi táborok szervezése (1997. 
évi XXXI. tv 39. §-a, mely a gyermekjóléti szolgáltatás 
feladatait sorolja fel – köztük a szabadidős programok 
szervezését)
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közhasznú tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely:

 2011. évi CLXXV. tv. 2. § 
20. pont és a 34. § (1)–(2) 
bekezdései

a közhasznú tevékenység 
célcsoportja:  családok

a közhasznú tevékenységből 
részesülők létszáma:

Elsősorban a tagcsaládok 
és tagszervezetek, de aki 
hozzánk fordul, mindenki-
nek segítünk, és ami válto-
zást elértünk, minden ma-
gyar nagycsaládos élvezi. 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei az érdekvé-
delem, érdekképviselet területén:
2025-ben is számos egyedi kérdés érkezett a NOE-hoz a la-
kástámogatásokkal, a kedvezményes nyugdíjba menetellel, 
az ún. Nők 40-nel, a négy-, majd a háromgyermekes anyák 
SZJA-kedvezményével, valamint a gyermekintézmények-
kel kapcsolatban. A sokakat érintő, ill. az összetettebb ese-
teket, továbbá a beérkezett országos szintű javaslatokat 
továbbítottuk az illetékes főhatóságoknak. 

Szakértőink munkájával a NOE aktívan véleményezett a 
kormányzat által felvetett kérdéseket, részt veszünk külön-
böző testületekben, (lásd lejjebb, pl. az UNICEF Gyermek-
barát Település Értékelő Bizottságában, valamint regioná-
lis, ill. települési szintű szerveződésekben) tanácsadóként, 
javaslatokkal segítjük ezek munkáját.

•	 A BKK Mobilitási Témacsoportjában delegált tagunk 
vesz részt.

•	 A Köznevelési Stratégiai Kerekasztal megbeszélésein 
delegált tagunk vesz részt.

•	 A Nemzeti Gazdasági és Társadalmi Tanács munká-
jában Egyesületünk delegált tagja vesz részt.

•	 A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanács Réteg- és 
Korosztályi Civil Szervezetek szekciójában a konfe-
renciákon delegált tagunk vesz részt.

•	 A Nemzeti Ifjúsági Tanács teljes jogú tagjaként fiatal 
szakértőink részt vehetnek a NIT közgyűlésein, képzé-
sein, szakmai rendezvényein.

•	 A Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság Gyermek-
védelmi Internet-kerekasztal megbeszélésein dele-
gált tagunk vesz részt.

•	 A Nemzeti Önkéntes Tanácsban a NOE teljes jogú 
tagként vesz részt.

•	 A Nemzeti Együttműködési Alap Tanácsában és a 
Társadalmi Felelősségvállalás Kollégiumának mun-
kájában több delegáltunk vesz részt.

•	 A Gyermek és Ifjúsági Alapprogram Tanácsának 
munkájában a NOE delegáltja teljes jogú tagként vesz 
részt.

•	 Teljes jogú tagként vagyunk jelen az UNESCO Ma-
gyar Nemzeti Bizottsága Társadalomtudományi 
Szakbizottságában.

•	 Delegáltjaink részt vesznek a Tankerületi Tanácsok, 
a tankerületi központ mellett működő javaslattevő, vé-
leményező, tanácsadó testületek ülésein.

Egyes uniós és más nemzetközi források operatív program-
jaihoz kapcsolódó monitoring bizottságoknak folyamato-
san szavazati joggal rendelkező tagja vagyunk.
A NOE a magyar családüggyel kapcsolatos minisztériumi 
munkacsoportok ülésein is közreműködik. Szakmai (de-
mográfiai, szociális és családügyi) konferenciák rendsze-
res, aktív résztvevői vagyunk.
Egyesületünk nemzetközi színtéren változatlanul azon 
dolgozik, hogy a dokumentumokban, a döntéshozatalban 
megjelenjenek a családok szempontjai, érdekei, valamint, 
hogy nemzetközi téren (ELFAC, FEFAF, COFACE, ame-
lyeknek munkájában is aktívan részt veszünk) szintén erő-
södjék a családbarát civil érdekképviselet. 
 
Sok év tapasztalatai alapján meg tudjuk erősíteni, hogy 
a NOE neve nemzetközileg továbbra is jól cseng, számít a 
véleményünk, nélkülünk egyetlen európai családszervezet 
sem teljes, több ország nagycsaládos szervezete minket te-
kint példaképének.
2025-ben is rendszeresen nyilatkoztunk a sajtóban.

Új érdekvédelmi tények, bejelentések 2026-ra:
•	 a minimálbér emelésével nőttek a hozzá kötődő kere-

setarányos gyermekgondozási ellátási plafonok,
•	 emelkedett viszont a kötetlen felhasználású diákhitel-1 

kamata, az összeg plafonja változatlan,
•	 a képzési támogatást fedező diákhitel-2 0%-os kamata 

segíti a már nem tanuló, törlesztő gyermekes családokat, 
•	 emelkedett a GYOD összege,
•	 az SZJA-ban az eltartott gyermekek utáni jövedelem-

adó-kedvezmény mértékek az előző év januárjához ké-
pest – a 2025. júliusi másfélszeresről – dupla összegűre 
nőttek, ami számos nagycsaládot teljes mértékben köz-
tehermentessé tesz,
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•	 a 4-gyermekes anyák, a 30 éven aluli anyák és a 25 éven 
aluli fiatalok után októbertől hatályba lépett a 3-gyer-
mekes anyák munkajövedelmének élethossziglani jö-
vedelemadó-mentessége is, bejelentették a bevezetését 
2026 januárjától a 40 éven aluli kétgyermekes anyák 
számára is, aminek várható pozitív demográfiai hatása 
pótolhatatlanul fontos, miközben a munkajövedelem-
mel rendelkező családokban igen jelentős mértékben 
támogatja is a gyermeknevelés anyagi feltételeit,

•	 a 17–25 éves kor közötti dolgozó fiatalok legfeljebb 10 
évre, max. 4 millió Ft összegű, szabad felhasználású 
ún. munkáshitelt vehetnek fel, amit a 2. gyermek után 
az anyának nem kell tovább törlesztenie,

•	 a babaváró hitel összege változatlanul 11 millió Ft, vi-
szont a 35 évre emelt korhatára még mindig hátrányo-
san érinti az ennél idősebben (is) szülő anyák családját, 
igazolt várandósság esetén méltányos lenne kiterjesz-
teni a babaváró hitelt erre a – érdemi költségvetési 
terhet nem jelentő – csekély létszámú, jellemzően már 
nagycsaládos körre is,

•	 fontos lépés az első otthon megszerzésére bevezetett 
3 %-os, kötött kamatú hitel bevezetése, ami a családa-
lapítást jelentősen serkentő lépés,

•	 kedvezően változtak az otthonszerzési, felújítási, szé-
les értelemben vett korszerűsítési támogatások feltéte-
lei, aminek fontosak a gazdaságra gyakorolt hatásai is,

•	 a babakötvény kamata továbbra is a legvonzóbb a be-
fektetések közül,  

•	 a nyugdíjak és nyugdíjszerű ellátásoknak – közöttük az 
özvegyi és árvaellátásoknak – az indexálása a 13. havi 
– a jövőre bejelentett, 2026-tól felmenő rendszerben 
folyósítandó 14. havi – ellátással együtt nagyobb anya-
gi biztonságot nyújt az érintett családoknak,

•	 az élelmiszerek és egyéb alapvető cikkek árának nö-
vekvő hányadára az élelmiszerinflációt mérséklő hatá-
súnak bizonyult az ún. árfigyelő, ami a többgyermekes 
családok számára különösen nagy segítség.

Nemzetközi tevékenységeink 
Egyesületünk több nemzetközi szervezetnek tagja, így 
jelen vagyunk a European Large Families Confederation 
(ELFAC), a Fédération Européenne des Femmes Actives 
en Famille (FEFAF) és a COFACE Families Europe tes-
tületeiben, továbbá részt veszünk az International Federa-
tion for Family Development (IFFD) szakértői tevékeny-
ségében is.

Az elmúlt évben egyesületünk részvételével az alábbi ese-
mények, nemzetközi tevékenységek valósultak meg:

ELFAC elnökségi ülés – 2025-ben havonta online

2025. február 21., London, Egyesült Királyság

2025. március 14., online – Európai Bizottság: Európai 
Szemeszter 2025. évi prioritásai civil szeminárium

2025. május 6., Barcelona – ELFAC munkamegbeszélés 
az európai családbarát vállalatok hálózatának létreho-
zásáról

2025. szeptember 26–27., Helsinki, Finnország

2025. október 21–23., Brüsszel – az Európai Gazdasá-
gi és Szociális Bizottság (EGSZB) mandátum megújító 
plenáris ülése

4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált va-
gyon kimutatása

Felhasznált
vagyonelem
megnevezése

Vagyonelem
értéke

Felhasználás 
célja

 -  -  -

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

Cél szerinti
juttatás

megnevezése
Előző év Tárgyév

Adómentes pénz-
beli támogatás     8.442    1.228

Adómentes
nem pénzbeli
támogatás

191.068 158.591
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6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

Tisztség Előző év Tárgyév

A Vezető tiszt-
ségviselőknek 
nyújtott juttatás 
összesen:

3.120 0

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mu-
tatók

Alapadatok Előző év 
(eFt)

Tárgyév 
(eFt)

B. Éves összes bevétel 528.304  450.697
ebből:   
C. a személyi jövedelemadó 
meghatározott részének az 
adózó rendelkezése szerinti 
felhasználásáról szóló 1996. 
évi 

       658        727

CXXVI. törvény alapján  
átutalt összeg        658        727

D. közszolgáltatási bevétel - -
E. normatív támogatás - -
F. az Európai Unió  
strukturális alapjaiból,  
illetve a Kohéziós

- -

Alapból nyújtott támogatás - -
G. Korrigált bevétel 
[B-(C+D+E+F)] 527.646 449.970

H. Összes ráfordítás (kiadás) 490.038 420.285
I. ebből személyi jellegű 
ráfordítás 136.795 128.872

J. Közhasznú tevékenység 
ráfordításai 486.886 420.285

K. Adózott eredmény   38.266   30.412
L. A szervezet munkájában 
közreműködő közérdekű ön-
kéntes tevékenységet végző 
személyek száma (főben; a 
közérdekű önkéntes tevé-
kenységről szóló 2005. évi 
LXXXVIII. törvénynek meg-
felelően)

1.500 fő 1.500 fő

Erőforrás-ellátottság mutatói Mutató
teljesítése

Ectv. 32. § (4) a) 
[(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft] Igen Nem

Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2 >0] Igen Nem
Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-
A1-A2)/(H1+H2)>0,25] Igen Nem

Társadalmi támogatottság 
mutatói

Mutató
teljesítése

Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/
(G1+G2)>0,02] Igen Nem

Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/
(H1+H2)>0,5] Igen Nem

Ectv. 32. § (5) c) 
[(L1+L2)/2>10 fő] Igen Nem

 
Adatok ezer forintban.

Budapest, 2026. 04. 15.
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Ellenörző Bizottsági jelentés

Kedves NOE Vezetőség és Tagság!

A Bizottság működése
Az Ellenőrző Bizottság (EB) a megalakulása óta figye-
lemmel kísérte az Egyesületnek a jogszabályoknak, az 
Alapszabálynak, valamint a Szervezeti és Működési 
Szabályzatnak megfelelő működését. A bizottság tagjai 
tanácskozási joggal rendszeresen részt vettek az Elnök-
ség ülésein, követték a NOE Titkárságának és testüle-
teinek működését. A jelentős döntéseket megelőzően 
konstruktív konzultációkat folytattunk a szabályszerű 
és eredményes folyamatok, ügyvitel biztosítása érde-
kében.
Az Ellenőrző Bizottság összetételében egyetlen szemé-
lyi változás történt: Ilcsik Annamária 2026. márciusá-
ban lemondott a bizottsági tagságáról. A megüresedett 
helyet Varga József póttag (Mosonmagyaróvár) foglal-
ta el. A lemondott tag pótlása az Alapszabály 11. § (1) 
pontja alapján történt, amely úgy rendelkezik, hogy ha 
az Ellenőrző Bizottságból kiesik egy tag, akkor helyé-
re az utolsó tisztújító közgyűlésen regisztrált szavazat-
sorrend szerint következő póttag kerül.
Az EB az Egyesület zárszámadását, éves mérlegét 
és pénzügyi jelentését azok elfogadását megelőzően 
megvizsgálta, továbbá konzultatív jelleggel részt vett 
a 2026. évi költségvetés, valamint az Alapszabály- 
módosítási javaslatok előkészítésében. 
Az EB felügyeleti és konzultációs tevékenységét az 
Elnökség és a Titkárság az együttműködésével segí-
tette, kérésünkre a szükséges tájékoztatást megadta, 
lehetőséget biztosított az EB javaslatainak konstruktív 
egyeztetésére.

Az éves beszámoló és mellékleteinek ellenőrzése
A Nagycsaládosok Országos Egyesülete 2025. évi 
részletes költségvetési beszámolóját, valamint a szám-
viteli törvényben, illetve a civil szervezetekre vonat-
kozó jogszabályokban előírt egyszerűsített éves be-
számolóját és annak mellékleteit az EB az elnökségi 
döntésre szánt előterjesztést megelőzően kapta meg.  

A beszámoló vizsgálatakor és a közgyűlés előtti utolsó 
elnökségi ülés előtt, az elnökség elé való terjesztéskor 
a független könyvvizsgálói jelentés még nem készült 
el, így annak tartalmát nem ismerhettük meg. 
A Bizottság a beszámolókat a jogszabályok, az Alap-
szabály és a NOE szabályzatainak figyelembevételé-
vel részletesen áttekintette. A bizottság megállapította, 
hogy a beszámoló alapos és reális, megbízható képet 
nyújt a NOE 2025. évi gazdálkodásáról és pénzügyi 
helyzetéről.
Az Ellenőrző Bizottság az egyszerűsített éves beszá-
molót és annak közhasznúsági mellékleteit a Közgyű-
lésnek elfogadásra javasolja.

Éves költségvetés
A Titkárság az Ellenőrző Bizottság rendelkezésére bo-
csátotta a NOE 2026. évi költségvetési tervének az 
Elnökség beszámoló közgyűlés előtti utolsó, 2026. 
április  1-i ülése elé terjesztett változatát. A bizottság 
a költségvetési terv vizsgálatát követően megállapítja, 
hogy az valamennyi ponton helyesen támaszkodik a 
2025. évi részletes költségvetési beszámolóra, a terv-
számok megfelelően biztosítják a NOE működésének és 
programjainak pénzügyi hátterét. A tervezet bevételi és 
kiadási oldalai egyensúlyban vannak, így az előterjesz-
tést az EB közgyűlési elfogadásra alkalmasnak tartja.

Alapszabály-módosítás
Az EB áttekintette az Elnökségnek az Alapszabály 
módosítására vonatkozó javaslatait. Az Alapszabály 
felülvizsgálata során több változtatási javaslat is meg-
fogalmazódott, amelyekkel az előterjesztők a NOE 
és testületei hatékonyabb, átláthatóbb működésének 
biztosításához kívánnak hozzájárulni. Néhány javas-
lat kapcsán eltérő vélemények alakultak ki. Tekintve, 
hogy a döntéselőkészítés elhúzódása nem okoz fenna-
kadást az Alapszabálynak és a jogszabályoknak való 
megfelelésben és a célszerű működésben, az elnökség 
azok kapcsán további egyeztetést javasolt. A párto-
ló tagok kötelezettségeinek kiegészítésére [5. § b)],  
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a kiesett elnökségi tagok pótlására [10. § (4)], a tagdíj 
elengedéséről vagy részletekben történő megfizetésé-
re szóló elnökségi hatáskörre [10. § (10)] vonatkozó 
javaslatok széleskörű egyetértésre találtak. Hasonlóan 
konszenzuális támogatást kaptak az SZMSZ pénzügyi 
rendelkezésének módosítására vonatkozó előterjeszté-
sek [13. § (c)], amelyek közül mindkét alternatív javas-
lat támogatható.
Az Ellenőrző Bizottság az előterjesztésekkel kapcso-
latban nem talált ellentmondást sem jogszabályokkal, 
sem az Alapszabállyal és belső szabályzatokkal, így 
azokat támogathatónak ítéli. Az SZMSZ vonatkozá-
sában az Elnökség hozzájárulását igénylő kifizetési 
küszöbre vonatkozó alternatív javaslatok közül célsze-
rűbbnek látjuk a küszöbértéket a minimálbérhez igazító 
javaslatot, mert az gondoskodik az összeg automatikus 
korrekciójáról, míg a fix összeghatár – a mostani vál-
toztatási indokláshoz hasonlóan – jelentősebb infláci-
ós változások esetén újabb alapszabály-módosításokat 
igényelne.
 
További észrevételek és javaslatok
Az EB tavalyi beszámolójában anomáliákat jelzett a 
munkaszervezet terhelése és az azokkal összefüggő 
munkajogi kérdések kapcsán, amelyeket a szűkös szer-
vezeti kapacitásaink mellett is magas színvonalú mű-

ködés biztosításának szándéka okozott. A bizottság a 
terület felülvizsgálata során megállapította, hogy az in-
dítvány alapján megtörtént a munkakörök, munkaszer-
ződések megfelelő módosítása. A jelentésben jelzett 
fluktuáció is mérséklődött. A Titkárság jelzése szerint 
a munkaszervezet a jelenlegi felépítésében megfelelő 
kapacitású, magas színvonalú munkára alkalmas, kom-
petens állománnyal rendelkezik.
Az Egyesület alapdokumentumainak és az éves jelentés 
vizsgálata kapcsán továbbra is úgy látjuk, hogy azonos 
célt szolgáló egyes dokumentumok formai és tartalmi 
elemei indokolatlanul eltérnek egymástól, ami megne-
hezíti azok áttekinthetőségét és összehasonlíthatósá-
gát. Javasoljuk, hogy a hatályos Alapszabály, az éves 
beszámoló közhasznúsági és kiegészítő melléklete, 
valamint a közfeladatellátás leírása szerkezetében, tar-
talmában és terminológiájában a jövőben összehangolt 
közös munka során alakuljon ki, mivel ezek szövegük 
kialakításában jelenleg nem egységesek.

Ditzendy Károly Arisztid
az Ellenőrző Bizottság elnöke 
2026. március 31.
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NOE Alapszabály változtatási javaslatok

5. § A TAG JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI:

5) A pártoló tag kötelezettségei:

b.) jelenlegi szöveg: teljesítse a vállalt vagyoni hozzájárulást. 

javasolt szöveg: 

teljesítse a vállalt, a NOE mindenkori tagdíjánál nem kisebb mértékű  
vagyoni hozzájárulást. 

10.§ AZ ELNÖKSÉG

(4) jelenlegi szöveg: 

... Ha az elnökségből kiesik egy, a közgyűlés által megválasztott tag, akkor helyére az utolsó 
tisztújító közgyűlésen regisztrált szavazatsorrend szerint következő póttag, ill. az ő vagy további 
elnökségi tag kiesése esetén az e szavazatsorrend szerint őt követő póttag kerül.

A végére javasolt új szöveg: 

… kerül, akinek a póttagi mandátuma ezzel megszűnik, és az elnökségi tagi mandátuma 
addig tart, ameddig a kieső elnökségi tag mandátuma tartott volna.

(10) Az elnökség 

jelenlegi szöveg: 

e.) dönt a rendes tagok és a pártoló tagok felvételéről;

Utána új alpontként javasolt szöveg: 

indokolt esetekben elengedheti egy-egy tag tagdíjfizetését.

2026. április 25.

NOE Alapszabály változtatási javaslatok
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Tisztújításhoz jelölések

Kedves Tagtársak!

A Jelölő Bizottság befejezte a munkáját, február 25-én ha-
táridőre megjelent a jelöltekre vonatkozó javaslatunk. Az 
SZMSZ szerint 30 napig lehet még jelölteket ajánlani a lis-
tára. Ez a határidő március 27-én lejárt. A határidőig még 
két jelölés érkezett.
Az idei évben a Közgyűlésen a NOE elnökségébe kell 5 új 
tagot választani, illetve 2 póttagot.

Az Elnökség maradó tagjai:
•	 Herbert Gábor, elnök
•	 Benedek Anna
•	 Kukely Andrea
•	 Takács-Kapot Ildikó

Az elnökség négy évre újra választható tagjai:
•	 Bak László – vállalja a jelölést
•	 Kisné Szirtes Andrea – vállalja a jelölést
•	 dr. Kutassy Jenő – vállalja a jelölést
•	 Vári Ferenc – nem vállalja a jelölést

A Jelölő Bizottság a jelölések és meghallgatások alapján  
a következő személyeket javasolta jelöltnek:

•	 Bak László
•	 Kisné Szirtes Andrea
•	 Koós Judit
•	 dr. Kutassy Jenő
•	 Molnárné Trifusz Andrea
•	 dr. Szalontainé dr. Kovács Judit
•	 Török Krisztina
•	 Vargáné Kunczt Orsolya

További jelöltek pótjelölés útján:
•	 	Babos Béla Ferenc
•	 	Szojkáné Győrfi Ibolya

 

Babos Béla Ferenc
Tolnán él, 7 gyermeket nevelnek feleségével. 25 éve asztalos 
vállalkozó, 10 éve oktató. 2024 óta Tolna város képviselője, 
2025-től alpolgármestere. A Nagycsaládosok Tolnai Egye-
sületének 1997-es megalakulása óta aktív tagja. A városban 
sokféle civil szervezetnek tagja, segítője (KÉSZ, Tolnai 
Kajak Kenu SE, Tolna Városi labdarúgó SE, Vitá SE), jóté-
konysági események vezetője, lebonyolítója.

Bak László
Szatmári gyökerekkel 
rendelkezik, 2002-től él 
Miskolcon, négy gyermek 
édesapja. Hittanár és kántor 
végzettséggel rendelkezik, 
hivatását a Miskolci Egy-
házmegyében gyakorolja 
alszerpapként és hittanár-
ként. 2008-ban csatlakozott 

a Miskolci Nagycsaládosok Egyesületéhez, ahol 2010-től 
elnökségi tag, majd alelnök, 2019 óta pedig az egyesület el-
nökeként szolgálja a helyi családokat.
Erős, határozott jellem, négy éve a NOE elnökségi tagja, 
átlátja a NOE működését, az érdekvédelmet erősítené.

Kisné Szirtes Andrea
Kalocsán él, három felnőtt 
gyermeke van, akik maguk 
is a NOE tagjai. 1986-ban 
Védőnői, majd 1998-ban 
Családgondozói Szakvé-
dőnői oklevelet szerzett. 
Dolgozott Családvédelmi 
védőnőként, területi vé-
dőnőként, kórházi védő-

nőként. Jelenleg területi védőnőként dolgozik Kalocsán. 
2003–2005 között a NOE Kalocsai Sokszínvirág csoport 
vezetője. 2005 óta a Kalocsai Sokszínvirág Egyesület elnö-
ke. 8 éve a Kalocsa és Térsége Civil Szervezetek Szövetsé-
gének az alelnöke.
Védőnőként rálát a fiatal családok életére, ugyanakkor he-
lyi egyesület vezetőként ismeri az egyesületek működésé-
nek nehézségeit is. Négy éve a NOE elnökségének tagja, 
szakértelmével továbbra is segíthetné a NOE családpoliti-
kájának irányát. 
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Koós Judit
Budapesten él családjá-
val. Három felnőttkorú 
gyermeke van, egyetemi 
tanulmányaikat mindan�-
nyian befejezték. Tanári 
végzettségét és rendőr-
nyomozói munkatapasz-
talatait ötvözve több 
mint 15 éve prevenci-

ós szakemberként dolgozik. Felnőttképzésben 6 éve 
konfliktuskezelést, kommunikációs stratégiákat oktat. 
A Kőbányai Nagycsaládosok Szent László Egyesületé-
nek 23 éve tagja, 8 éve pedig elnöke.
Határozott egyéniség, szilárd értékrenddel. Sokrétű ta-
nulmányai és eddigi munkakörei alapján rendkívül széles 
körű tapasztalattal és tudásanyaggal rendelkezik. Jól 
ismeri az ifjúság problémáit. Kommunikációs és kap-
csolatteremtő készségei, empátiája révén kiváló egye-
sületet működtet. Elve, hogy egy egyesület ereje az 
összefogásban, az együttműködésben, a tagok aktív 
bevonásában és az egymás iránti segítségnyújtásban 
rejlik. Ezt szeretné képviselni a NOE elnökségi tagja-
ként is.

Dr. Kutassy Jenő
Budapesten él, három 
gyermeket neveltek/
nevelnek feleségével, 
és immár háromszoros 
nagypapa. Közgazda-
sági végzettségét 1990-
ben szerezte meg, majd 
1993-ban ledoktorált. 
Bejegyzett igazságügyi 

mediátor. Dolgozott banki, távközlési területeken, il-
letve a Magyar Postánál vezetői pozícióban. Jelenleg a 
Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola gazdasági 
igazgatója. 25 éve NOE tag, az Óbuda-Békásmegyeri 
csoport tagja. 2008-tól szakértőként támogatta a NOE 
munkáját, majd 2012 és 2020 között a NOE elnökségi 
tagja, 2016-tól elnökhelyettes. 2022-től ismét a NOE 
elnökségi tagja, újból elnökhelyettesként.
A NOE-ban már nem első ciklusát töltő elnökségi tag. 
Embersége, a NOE iránti elkötelezettsége, az elnök-
ségben szerzett eddigi tapasztalatai, megfontoltsága, 
közgazdasági szakismeretei nagyban erősítik az elnök-
ség feladatellátását, döntéshozatalait. Egyéni tagként 
képviseli a NOE egyéni tagjait is, de rálátása van a 
csoportok tagjainak problémáira is.

Molnárné Trifusz 
Andrea
Szombathelyen lakik, 
három gyermeke már ki-
repült a családi fészek-
ből. Nyugdíjba menete-
le előtt a MÁV-nál és a 
GySEV-nél dolgozott. A 
Győri Római Katolikus 
Főiskolán hittanári ké-

pesítést szerzett. A szombathelyi nagycsaládos egyesü-
letnek 33 éve tagja. Az egyesület vezetőségében immár  
25 éve dolgozik a nagycsaládosokért. Korábban két cik-
lusban is a NOE Ellenőrző Bizottságának tagja volt.
Több évtizedes NOE-s tapasztalattal, átfogó képpel 
rendelkezik. Az ifjúság fejlesztését, bevonását fontos 
feladatnak tekinti. Szókimondó, igazságszerető, hatá-
rozott személy. Kemény kézzel, de okosan és teli em-
berszeretettel irányítja az elnök mellett egyesületé-
nek tagjait. Két ciklusban tagja volt a NOE Ellenőrző  
Bizottságának, rendszeresen rész vesz a választmányi 
üléseken, ezáltal jól ismeri a NOE munkáját. Harcos 
és igazságszerető egyéniségével jó ügyért mindig  
bátran kiáll.

Dr. Szalontainé  
dr. Kovács Judit
Debrecenben élnek férjé-
vel, három lánya már fel-
nőtt, hamarosan a legki-
sebb is diplomás lesz. Jogi 
végzettségét a Miskolci 
Egyetemen szerezte meg, 
jelenleg a helyi kormány-
hivatalnál osztályvezető, 

társadalombiztosítási szakjogász. A „Mosolyvirág” Nagy-
családosok Debreceni Egyesületének 2004 óta tagja, egye-
sületében elnöki tisztséget is betöltött. Fontos számára az 
érdekvédelem, az ifjúság segítését, támogatását hangsú-
lyozza. Önkéntesként csatlakozott a NOE jogsegély-szol-
gálatához.
Minden erejével segíti egy nagy létszámú vidéki egyesület 
munkáját, amellyel kivívta a tagok megbecsülését. Rend-
szerszerű kreatív gondolkodása, kiváló problémafelismerő 
képessége, nehéz helyzetekben is képessé teszi a gyors és 
felelősségteljes döntéshozatalra. Határozott egyénisége, 
emberszeretete, képzettsége teljesen alkalmassá teszik a 
családok képviseletére elnökségi tagként is.



Tisztújításhoz jelölések

392026. április

Szojkáné Győrfi Ibolya
Férjével, 3 gyermekével Hajdúdorogon él. Masszőrként 
dolgozik, közben jelenleg is a Debreceni Egyetem Szoci-
álpedagógus képzésén tanul. 2018 óta NOE tag, 2019-ben 
alapította az Együtt-Egymásért Nagycsaládos Egyesü-
let-Hajdúdorogot, melynek azóta is elnöke. 2023-ban szer-
vezetét az „Év Hajdú-Bihar Vármegyei civil szervezete” 
díjjal tüntették ki.

Török Krisztina
Zsombón él férjével és négy 
gyermekével. Gyermekei 
egyetemisták, illetve a leg-
kisebb még gimnazista. 
Végzettségei: matematika 
és digitális kultúra tanár, 
kereskedelem szakos köz-
gazdász, gyermek- és ifjú-
ságvédelmi tanácsadó, köz-

oktatásvezető és pedagógus szakvizsga, mentálhigiénés 
közösség- és kapcsolatépítő. Szegeden 6 éve egy általános 
iskola tagintézmény-igazgatójaként dolgozik, ahol sajátos 
nevelési igényű tanulókat is integrálnak. A Csemete Nagy-
családosok Egyesülete Zsombó elnöke annak alapításától, 
2012-től. 2016 és 2020 között volt már a NOE elnökségi 
tagja, ifjúsági területén tevékenykedett. 10 éve minden nyá-
ron vízivándor táborba visz nagycsaládos fiatalokat.
Korábbi elnökségi tag a NOE-ban. A családok és az ifjúság 
mentális állapotának javításáért tevékenykedne. Matemati-
ka szakos tanárként képes rendszerben gondolkodni. Több 
helyen tölt vagy töltött már be vezetői szerepet. Határo-
zottságával képes képviselni az egyesület tagjait. Kiválóan 
ismeri az ifjúság problémáit. 

Vargáné Kunczt 
Orsolya
Pécsett él, mozaikcsaládi 
környezetben. Négy gyer-
mek felnőtté válását kísérte, 
melyek közül kettő vér sze-
rinti gyermeke. Jelenleg már 
két unoka is bővíti a családot. 
Kulturális közösségszervező 
és közművelődési szakem-

ber. Jelenleg Pogány község faluházának vezetője. Korábban 
közel 10 évig vezette a NOE Al-Duna régióját, öt megye nagy-
családos közösségét koordinálva. Jelenleg is aktív tagja a Pécsi 
Székesegyház Nagycsaládos Egyesületének, részt vesz a veze-
tőség munkájában.
Nyílt és valós kommunikációra törekszik, szívügye a régiók 
megerősítése. Gyors helyzetfelismerő képessége innovatív 
elképzeléseinek megvalósításában nagy segítségére van. A 
NOE régióvezetőjeként betekinthetett az egyesületek életébe 
és egyben rálátása volt a NOE központjára is. Mind a titkár-
ság, mind a NOE elnökség feladatait, tevékenységeit jól isme-
ri. Munkájával, tapasztalataival segítené a csoportok megala-
kulását, megerősödését és az egyéni tagok megszólítását.

Bízunk benne, hogy az elnökség megújulása friss lendüle-
tet ad a NOE-nak az elkövetkező időszakra.

Szeretettel hívjuk a tagcsaládokat a közgyűlésre!

Komjátiné Bartos Nóra, Dr. Orbán Józsefné, Radnainé  
Filep Ildikó, Ságody Nóra, Simon László 
a Jelölő Bizottság tagjai
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A Családjainkért Alapítvány beszámolója 
a 2025. évi tevékenységéről  

A Családjainkért Alapítványt 1991-ben 
a Nagycsaládosok Országos Egyesü-
lete alapította a családok, minde-
nekelőtt a többgyermekes csa-
ládok segítésének céljával.
Alapítványunk két fő prog-
rammal szolgálja az alapí-
táskor kitűzött célokat a 
többgyermekes családok 
anyagi segítése, segélye-
zése, illetve a felzárkóz-
tatás területén.
Ezekben a tevékenységek-
ben meghatározó a családi 
értékek tudatosítása, a csa-
lád megerősítése, a házasság 
értékeinek felmutatása.
A segélyezési program keretében 
az Alapítvány váratlan sorsfordulatok 
esetén átmenetileg megszorult családok-
nak nyújt segítő kezet.
A támogatással arra törekszünk, hogy az átmeneti aka-
dályokon átsegítve, a családok talpon maradását segít-
sük elő, illetve az átlagosnál több gyermek nevelésével 
még meglévő hátrányokat lehetőségeink szerint kom-
penzáljuk.

Az elmúlt évben is több család fordult hozzánk anyagi 
segítségért, mert betegség vagy tragédia történt a csa-
ládban. Ezeket a kéréseket a kuratóriumi tagokkal át-
beszéltük és igyekeztünk támogatást nyújtani, gyűjtést 
szervezni a családoknak. Ily módon 2025-ben 9 család-
nak nyújtottunk segítséget összesen 9.799.657 forint ér-
tékben. 

NEA támogatásából „Fordulópont Minikonferencia  
– Út a megértéshez, a tüskék mögé nézve” címmel kü-
lönböző helyszíneken konferenciákat szerveztünk. A 
foglalkozásokat Lukács Anikó coach, tréner tartotta. A 
szervezésben a NOE régióvezetői és a tagegyesületek 
vezetői voltak segítségünkre. 
A konferenciák célja volt, hogy gyakorlati segítséget 
nyújtson kamaszokat nevelő szülőknek. A programon 
részt vevő szülők olyan technikákat, kommunikációs 

eszközöket sajátíthattak el, amelyek se-
gíthetik őket a mindennapi helyze-

tek kezelésében. A résztvevőktől 
nagyon sok pozitív visszajel-

zés érkezett. 

A KIM támogatásával lét-
rehoztuk az Országos In-
formációs Vonalat, hogy 
a családok gyorsan, kö-
zérthetően és egy helyen 
kapjanak segítséget a 
mindennapokat érintő 

kérdéseikre. Célja, hogy 
biztos irányt mutasson és 

segítsen a családoknak el-
igazodni a lehetőségek között.

Nagytarcsa Község Önkormány-
zata a TOP Plusz pályázata keretében a 

Nagytarcsai Egészségnap szervezési feladatai-
ra tendert írt ki, melyen az alapítványunk adta a leg-
jobb ajánlatot. Célunk a lakosok egészségfejlesztése 
és a betegségprevenció volt. A célkitűzés egészségügyi 
szűrővizsgálatok, tanácsadások, előadások formájában 
valósult meg. Nagyon sokat tanultunk belőle, és az itt 
megszerzett tudást szeretnénk más településekre is el-
vinni. 

Alapítványunk rendszeresen jelen volt a Családügyi 
Kerekasztal megbeszélésein. Kiállítottunk a Család-
barát Expón, a NOE Őszi találkozóján, a kuratóriumi 
tagok pedig több szakmai rendezvényen is képviselték 
az Alapítványt. 
Hálásak vagyunk mindazoknak, akik ebben az évben 
is bármilyen módon hozzájárultak az Alapítvány cél-
jainak megvalósításához, ezzel segítettek, hogy segít-
hessünk!

TENGYER HORTENZIA MINEA
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A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége  
2025. évi tevékenységének összefoglalója

A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége jogi 
személy, öt nemzetrészre (Felvidék, Kárpátalja, Erdély, 
Délvidék és anyaország) kiterjedően folytat kulturális, 
kisebbségpolitikai és érdekvédelmi tevékenységet. Főbb 
céljai, hogy a térség országaiban terjessze a családbarát 
szemléletet, elősegítse a KCSSZ keretei között működő 
családszervezetek, a családokat segítő és érdekeiket képvi-
selő civil szervezetek együttműködését, szervezze a hatá-
rokon átívelő családbarát közösségeket, erősítse a Kárpát- 
medencében élő magyarság nemzeti önazonosságát és 
összetartozását. A Szövetség jelmondata: „A nemzeti 
identitás bölcsője a család.” 

A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetségének 
(KCSSZ) tagjai 2025-ben már tizenegyedik alkalommal 
csatlakozhattak a budapesti Országházban február 8-án 
megrendezett hagyományos Családi naphoz, melynek 
keretében a Vadászteremben „A párbeszéd szerepe a há-
zasságban és a gyermeknevelésben” címmel rendeztek 
konferenciát.

Az Országház főlépcsőjén megtartott megnyitó ünnep-
ségen Kövér László, a Magyar Országgyűlés 
elnöke köszöntötte a jelenlévőket, vala-
mint Kardosné Gyurkó Katalin, 
a Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium generációk közötti 
együttműködés segítéséért 
felelős biztosa és Márton 
Zsuzsanna, a KCSSZ 
elnöke szintén beszédet 
intézett a résztvevőkhöz.

A KCSSZ a tavaszi 
küldöttgyűlését 2025. 
május 17-én az anya-
országban, Csongrádon 
szervezte meg.

A Bölcső Nagycsaládosok 
Csongrádi Egyesülete szervezé-
sében, a Kárpát-medencei Család-
szervezetek Szövetsége támogatásával 

és közreműködésével nemcsak hivatalos ügyek kerültek 
napirendre, hanem egy teljes hétvégés program keretében 
a KCSSZ tagszervezetei minőségi időt tölthettek együtt. 
Megismerhették Csongrád szépségét és nevezetességeit 
is egyben.

A találkozó mottója – „Boldogságod kulcsa önmagad 
megbecsülése” – az ötszörös Aranykönyv-díjas író,  
Lakatos Levente idézete volt, mely jól tükrözte a hétvége 
üzenetét: a fiatal generáció szerepe kulcsfontosságú a csa-
ládi és közösségi értékek megőrzésében.

2025 júliusában két jelentős helyszínen építettük a KCSSZ  
kapcsolatrendszerét: a felvidéki Gombaszögön és az  
erdélyi Tusványoson. A Kárpát-medencei Családszer-
vezetek Szövetsége és a Szövetség a Közös Célokért 
közös programjaként a Gombaszögi Nyári Tábor 
keretében a fiatalok útkereséséről, valamint a szülő-
földön való maradás vagy elvándorlás témakörében 
„Maradjak vagy menjek?” címmel tartottunk kere-
kasztal-beszélgetést. Martoson és az erdélyi Tusványo-

son neves előadókkal közös értékeink képviselete 
mellett a közeljövő együttműködéseinek 

építését is sikeresen megalapoztuk.

A Kárpát-medencei Család-
szervezetek Szövetsége 

(KCSSZ) aktív résztvevő-
je volt a 34. Bálványosi 
Nyári Szabadegyetem 
és Diáktábor (Tus-
ványos) eseménye-
inek, amelyet 2025. 
július 22–27. között 
rendeztek meg Tus-
nádfürdőn. A KCSSZ  

szervezésében zajló 
események keretében 

a családok helyzetével, 
a jövő nemzedékével fog-

lalkoztunk, ahol számos ke-
rekasztal beszélgetésben Már-

ton Zsuzsanna (a KCSSZ elnöke) is 
részt vett. A programok között szerepelt  
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a „Csíki Anyák” foglalkozása és a Tusványos mágnes ké-
szítése is.  A 2025-ös esemény fókuszában a jövő nemze-
déke és a magyar családok szerepe áll a következő ezer 
év alakításában.

A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége immár 
harmadik alkalommal szervezte meg az Összetartozunk III. 
– Kárpát-medencei Nyári Tábort. Kovácspatak (Felvi-
dék), Ada (Délvidék) után 2025 nyarán Sárközújlakon, a 
Partiumban töltöttek egy hetet azok a fiatalok, akik az ön-
kéntes munkára való felkészítésen az előző táborokban is 
részt vettek. A képzést Hideghéthy Andrea dolgozta ki és 
vezette mind a három táborban. A három év alatt három 
képzési héten vettek részt ugyanazok a fiatalok, akik mára 
már 16–18 éves korba léptek.

A felkészítés és a tréningnapok összeállítása során meg-
valósítandó célként tekintettünk a KCSSZ Ifjúsági tago-
zatának felépítésére. Minden elképzelésünket felülmúlta, 
hogy nemcsak felépült a fiatalok csapata, hanem a KCSSZ  
utánpótlásának biztosításához, illetve a generációk közötti 
kapcsolatépítéshez is hozzájárul.

Debrecenben rendeztük meg a II. Kárpát-medencei 
Magyar Családok Találkozóját

A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége au-
gusztus 1–3. között tartotta meg a családok találkozóját, 
amely az öt régió – Felvidék, Délvidék, Erdély, Kárpátal-
ja és Magyarország – nagycsaládos közösségeinek rész-
vételével zajlott a Sziget-kék tematikus játszóparkban.

A debreceni Nagyerdő árnyas fái alatt három napon át kö-
zös magyar családdá váltak a Kárpát-medence különböző 
régióiból érkezett családok. Közel félszáz résztvevő él-
hette át a lélekben való összefonódás élményét. A családi 
rendezvény a közös kulturális gyökerek, hagyományok 
és a család összetartó ereje előtt tisztelgett, felejthetetlen 
hangulatban.

Őszi Küldöttgyűlésünk keretében 2025. október 10–12. 
között a Magyar Védőnők Szakmai Szövetsége és a Vé-

dőnőkért, Új szülők és Újszülöttekért Alapítvány, a Kár-
pát-medencei Családszervezetek Szövetsége támogatásá-
val és közreműködésével a 110 éve alapított és 10 éve 
Hungarikum Védőnői Szolgálat eseménysorozat része-
ként szakmai-civil közéleti kapcsolati programot szer-
veztünk. A program szombati részében tartottuk meg az 
éves küldöttgyűlést, ahol a tagszervezetek képviselői újra 
személyesen találkozhattak, megoszthatták egymással ta-
pasztalataikat és közösen gondolkodhattak a jövő felada-
tairól. Márton Zsuzsanna elnök asszony az elmúlt időszak 
eredményeiről, a megvalósított programokról, valamint a 
jövőbeni célkitűzésekről számolt be. A beszámoló átfogó 
képet adott arról, hogyan valósult meg a szövetség mis�-
sziója, a határon inneni és túli magyar családszervezetek 
összekapcsolása, erősítése és közös értékeik képviselete.

A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége 
(KCSSZ) értékrendjének középpontjában a hagyomá-
nyos családi értékek védelme, a közösségépítés és a 
nemzeti összetartozás áll. Céljaink megvalósítása so-
rán éves szinten több száz programunk részletes beszá-
molója a www.kcssz.hu honlapunk Hírek menüpontja 
alatt található.

A KCSSZ-ben hiszünk az önkéntes munka társadalomfor-
máló erejében és a civil kezdeményezések érdekérvénye-
sítő szerepében. Fontos számunkra a Kárpát-medencei 
magyar családszervezetek összefogása, a határon túli ma-
gyar közösségek segítése és a nemzeti identitás erősítése 
a családokon keresztül.

Eger, 2026. március 24.

							     
MÁRTON ZSUZSANNA

ELNÖK
KÁRPÁT-MEDENCEI  

CSALÁDSZERVEZETEK 
SZÖVETSÉGE
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Otthon Segítünk Alapítvány szakmai beszámolója  
a 2025. évi tevékenységéről  

A 2001-ben megalapított Otthon Segítünk 
Alapítvány országos lefedettségű, köz-
hasznú segítő szolgálat. Munkánk 
során szakemberek által felkészí-
tett önkéntesek nyújtanak térí-
tésmentes, heti rendszerességű 
támogatást a segítséget kérő 
kisgyermekes családok ott-
honában jellemzően 3–6 hó-
napon keresztül. Az Otthon 
Segítünk Alapítvány már 24 
éve támogat magyarországi 
családokat egy több mint 
50 éves, Angliából származó 
módszertan alapján. Jelenleg 
16 vidéki és 9 budapesti helyi 
szolgálatunk működik. A hálózatot 
35 képzett koordinátor tartja össze, 
akik összesen 320 önkéntes munkáját se-
gítik és irányítják. 

A budapesti központ szervezésében megvalósult progra-
mok támogatják a koordinátori csapat önfejlesztését és 
a szervezet hálózatépítését: éves szinten 12 alkalommal 
zajló, koordinátoroknak szóló ún. esetmegbeszélések te-
szik lehetővé, hogy munkájukban megerősítést, önértéke-
lésükben támogatást kapjanak. 

Fontos és évente ismétlődő programunkon, a koordináto-
raink éves találkozóján az esztergomi szolgálat látta ven-
dégül koordinátoraink csapatát. Büszkék vagyunk rá, hogy 
2025 tavaszán  majd 30 jelentkezővel indult el a koordiná-
tori képzés program, megerősítve a már működő szolgála-
tokat. Helyi hálózatunk és láthatóságunk növelésében új 
mérföldkő volt, hogy együttműködési szerződést kötöttünk 
a II. és a XI. kerületi önkormányzattal. Szakmai és hálózati 
partnereink száma is bővült: a Nagycsaládosok Országos 
Egyesülete, az Egyszülős Központ, a SOTE Mentálhigi-
éné Intézet mellett új szervezetekkel vettük fel a kapcso-
latot. Jelen voltunk a NOE éves találkozóján Szombathe-
lyen, így a Corvinus Science Shop, az International Coach 
Federation, az Emma Egyesület, a Menedék Egyesület, a 
Holdkő Alapítvány szintén segítette szervezetünk megis-
mertetését. A Home-Start Worldwide akkreditált tagjaként 

több szakmai együttműködésben vettünk részt. 
Nemzetközi hatásmérésben mind az ön-

kéntesek, mind a családok körében 
együttműködtünk. 2025 júliusá-

ban a Szülő-gyerek tábor immá-
ron harmadszor valósult meg 
kétszer egy héten át a THSN 
Global Challenge támogatá-
sával, a Generali THSN és 
az Otthon Segítünk Alapít-
vány szervezésében. Ös�-
szesen 154 fő, 43 család vett 
részt a táborban, közülük töb-

ben érkeztek szakmai partne-
reink közvetítésével. 

Az alapítvány tevékenységének 
másik fontos pillére a helyi szolgála-

tok megerősítése és a lokális hálózatépí-
tés. Koordinátoraink feladata, hogy a lakóhelyük 

szerinti helyi szolgálatnál kiépítsék saját csapatukat, ön-
kénteseket toborozzanak, majd felkészítsék őket a család-
látogatásokra. 2024 második fele és a 2025. év vége kö-
zött több önkormányzattal, polgármesterrel találkoztunk, 
hogy bemutassuk az alapítvány tevékenységét és együtt-
működést alakítsunk ki. Helyi szolgálatainknál 2025 első 
félévében 23 új önkéntesnek adtunk át családtámogató 
vagy közösségi önkéntes munkára jogosító tanúsítványt. 
2025 őszén rekordszámú helyi szolgálat indította el a 
képzéseit és így az év végére 11 helyszínen összesen 42 
önkéntes tanúsítványt adhattunk ki, ezzel elérve a 320 kö-
rüli országos önkéntesszámot. 

Koordinátoraink és önkénteseink csapata továbbra is vár-
ja a csatlakozókat, akik egy lelkes közösség tagjaként 
szabadidejükben szívesen tanulnak és örömmel foglal-
koznak kisgyermekes szülők, családok támogatásával. 

2026. január 

HEGEDÜS RÉKA
IGAZGATÓ 

WWW.OTTHONSEGITUNK.HU
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Az egyéni tagok a tagsag.noe.hu oldalon tudják megnézni a saját mandátum számukat, 
a meghatalmazást a honlapunkról tudják letölteni.

Készült a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával.
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